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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. június 28-án megtartott ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

250-11/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. június 28-án megtartott üléséről.

Jelen vannak:
Bakucz Péter polgármester, Megyesi Tibor alpolgármester, Bakosné Tóth Irma, Baracsi Marianna, Hunyadyné Cserge Mária, Orodán Istvánné és Dr. Szatmári László képviselők,

Jelenlévő meghívottak: Ilyés Sándor jegyző, Kincses Imréné igazgató, Ilyés Józsefné Idősek Klubja vezetője, Puskás Istvánné könyvtáros

Bakucz Péter polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel mind a 6 fő képviselő jelen van. 
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Hunyadyné Cserge Mária és Megyesi Tibor személyében, valamint a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czégény Lajosné igazgatási főelőadót. Kéri, aki a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag jegyzőkönyv hitelesítőnek Hunyadyné Cserge Mária és Megyesi Tibor képviselőket, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Bakucz Péter polgármester: ezek után javaslatot tesz a napirendi pontokra, mely a meghívóban is szerepel. 
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1./
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két


testületi ülés között hozott döntésekről.


Előadó: Bakucz Péter polgármester
2./      Beszámoló az Idősek Klubja és a Községi Könyvtár

            működéséről.

Előadó: Ilyés Józsefné IK. vezető



   Puskás Istvánné könyvtáros

3./ 
Polgármester beszámolója a Sarkad és környéke Többcélú

            Kistérségi Társulásban végzett munkájáról.


Előadó: Bakucz Péter polgármester
4./
Bejelentések.
5./
Szociálpolitikai feladatok.


Előadó: Ilyés Sándor jegyző

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Bakucz Péter polgármester kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.

Határozat folyószáma: 153.

Napirend: Jelentés a lejárt határidejű hatá-








        rozatok végrehajtásáról, a két 






        testületi ülés között hozott 







        döntésekről.

Bakucz Péter polgármester: jelentése a jegyzőkönyvhöz csatolva! 
Kéri a képviselő-testületet, hogy a jelentéssel kapcsolatosan kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Orodán Istvánné képviselő: az elmúlt testületi ülésen meghatározták a Szabad Generáció Alapítvány részére a szolgálati lakás bérleti díját, amelyet az alapítvány magasnak talált. 







-  3  -

Javasolja, ha már a többi civil szervezet részére, a sportolni vágyók részére ingyenesen biztosítják a termet, akkor az ő részükre is tegyék ezt meg, ne határolódjanak el tőlük. Az alapítvány részére próbaként adjanak oda egy szobát a szolgálati lakásban.

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: amikor az alapítvány részéről kimondták, hogy magasnak tartják a bérleti díjat, akkor mondtak-e egy általuk elfogadhatónak vélt összeget? Céloztak-e arra, hogy ingyen gondolják? Ha nem, akkor szabjanak meg egy reális bérleti díjat részükre, ami mindenki számára elfogadható. 

Bakucz Péter polgármester: ha az alapgondolatból indul ki, amelyet Orodánné Képviselő Asszony felvetett, akkor az I. sz. óvoda épületének a középső részében elférnének, így nem kellene újabb szolgáltatást fizetniük. Persze, ha ingyen gondolják, mint helyi civil szervezet támogatását. 

Orodán Istvánné képviselő: ha a képviselő-testület ehhez hozzájárul, akkor a nyugdíjasok részére felajánlja, hogy rendezvényeikre a konyhát is a rendelkezésükre bocsátják.

Bakucz Péter polgármester: javasolja, hogy levél útján vegyék fel velük a kapcsolatot, adják meg a lehetőséget, a helyet ajánlják meg részükre, vagy ha ragaszkodnak a szolgálati lakáshoz, akkor ők tegyenek javaslatot a díj mértékére, mi az általuk elfogadható bérleti díj. Figyelembe kell venni, hogy az utóbbi időben az alapítvány a rendezvényeket, a gyerekeket támogatta, a könyvtárban rendezvényt szervezett az egészséges életmóddal kapcsolatosan. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: véleménye szerint is a volt óvodába minden civil szervezetet odaengedhetnek, ahol mindenféle rendezvényt le lehet rendezni. Tudomása szerint az épület mindenkié, nemcsak a nyugdíjasoké. 

Orodán Istvánné képviselő: arról nincs is szó, hogy nem engedik be, ő fel is ajánlotta a nyugdíjasok segítségét a részükre. 

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: tudomására jutott, hogy a „Minden gyerek lakjon jól” program keretében részesülők közül volt olyan, aki a vetőmagot az italárusító helyiségekben árulta. Ezen kívül azt is lehetett hallani, hogy az állatok is erre a sorsra jutottak. Kérdése az lenne, hogy nem lehetne-e ebben az ügyben valamit bevetni, nincs a jogszabályban előírva, hogy ezeket ellenőrizni lehessen.

Bakucz Péter polgármester: az alapítvány részéről az volt a kérés, hogy az adományok legyenek kiosztva, a családok saját kezűleg vegyék át, írják alá az
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átvételi elismervényt, de az ellenőrzést nem kérik. Minden osztásnál személyesen jelen volt, Orodánné Képviselő Asszonnyal együtt, az átvételi elismervényt duplán aláíratták. Amikor a vetőmagosztás volt, akkor szó volt arról, hogy ellenőrzést kell majd végezni, de az állatok kiszállításánál már változott a helyzet, a gépkocsivezető, aki hozta a kisállatokat, azt mondta, hogy vegyék át és osszák ki, így az alapítvány részéről nem volt jelen senki. 

Megyesi Tibor alpolgármester: furcsa számára, hogy az alapítvány számára csak addig érdekes a kérdés, amíg kipipálja, hogy elhozták, letudták és utána semmi? Akkor nem csináltak semmit.
Bakucz Péter polgármester: az elhangzott jelentéssel kapcsolatosan több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki azzal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




153/2011. (VI.28.) sz. képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között hozott döntésekről szóló jelentést elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Szabad Generáció Alapítványt keresse meg a helyiség bérleti díjára vonatkozóan.

Határidő: 2011. július 31.

Felelős :   Bakucz Péter polgármester
Határozat folyószáma: 154.

Napirend: Beszámoló az Idősek Klubja és a








       Községi Könyvtár működéséről

Bakucz Péter polgármester: megkérdezi a napirendi pont előadóját, hogy szóbeli kiegészítése van-e? (tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Ilyés Józsefné IK vezető: elmondja, hogy a beszámoló elkészülte óta az óvodával együttműködési megállapodást kötöttek, melynek az aláírása már meg is történt.
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Bakucz Péter polgármester: kéri, akinek az Idősek Klubja beszámolójával kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, szíveskedjen megtenni.

KÉRDÉS - VÁLASZADÁS:

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: megkérdezi, hogy miről szól a megállapodás az óvodával?

Ilyés Józsefné IK vezető: az együttműködési megállapodás célja az idősek és az óvodások közötti partneri kapcsolat megteremtése, közös programok szervezése, partneri segítségnyújtása a programok megszervezésében, egymás rendezvényeinek támogatása. A gyerekek számára érzelmi nevelés és szocializáció fejlesztése. A kapcsolattartás formái: szóbeli-telefonos megbeszélés, írásos anyagok, óvodai rendezvények, közös programok szervezése, egymás rendezvényeinek látogatása, nyílt napokon való részvétel.

Bakucz Péter polgármester: a beszámolóban szerepel a kerékpárok felújítása vagy generálása, ételszállító kosarak vétele vagy felújítása. Kéri, hogy a kerékpárokat hozzák át, hogy azokat megnézhessék a kosarakkal együtt. 

Megyesi Tibor alpolgármester: a beszámolóból kitűnik, hogy az Idősek Klubjában nincs olyan számítógép, amelyet használni is tudnának. A gimnáziumban szeptemberben leltározni fognak és akkor történik meg az eszközök cseréje, és ígéri, ha lesz rá mód és lehetőség,  a gimnázium részéről felajánl egy darab számítógépet. 

Dr. Szatmári László képviselő: a maga részéről a beszámolót jónak tartja, örül annak, hogy a két gondozó hálózat a községben most már együtt tud működni, úgy véli, hogy nincs közöttük békétlenség, lecsitultak a kedélyek. Az egészségügy részéről igyekeznek mindkét hálózatot támogatni, szerinte mindketten jól működnek. További jó munkát és kitartást, sikeres együttműködést kíván. 

Bakucz Péter polgármester: mivel több kérdés, észrevétel az Idősek Klubja beszámolójával kapcsolatosan nem volt, javasolja, hogy térjenek rá a Községi Könyvtár beszámolójára. Terjedelmes beszámolót tarthatnak a kezükben, úgy gondolja, hogy ehhez nem sok kiegészíteni való van, nem sok kérdés merülhet fel. 

Megkérdezi a napirendi pont készítőjét, hogy szóbeli kiegészítése van-e?

Puskás Istvánné könyvtáros: megköszöni, hogy a képviselő-testület napirendre tűzte a Községi Könyvtár beszámolóját. A beszámoló 8. oldalán írt arról, hogy a Kölcsey Ferenc Alapítványhoz nyújtott be egy pályázatot Cséffa község könyvtári állományának fejlesztésére. 
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Azóta a pályázati eredmény megszületett, és a könyvtár 100 ezer forintot nyert. Erről a cséffai Polgármester Urat tájékoztatta, aki egy szép köszönőlevelet írt számára. (jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

A másik kiegészítése az lenne, hogy az eMagyarország Centrum Békés megyében egy települést keresett arra, hogy az összes település polgármesterei és jegyzői részére egy szakmai találkozót szervezne. A megyében Sarkadkeresztúr kapta ezt a megtisztelő feladatot. A találkozó július 12-én kedden, a Napközi Konyha Ebédlőjében kerül megtartásra. A szervezés ott tart, hogy az eMagyarország Centrum kiküldte a meghívókat. 

Bakucz Péter polgármester: megköszöni a kiegészítést, kéri, akinek a Községi Könyvtár beszámolójával kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, szíveskedjen megtenni.

KÉRDÉS - VÁLASZADÁS:

Orodán Istvánné képviselő: annyit szeretne mondani, hogy a nyugdíjasokkal kötendő együttműködési megállapodás folyamatban van a könyvtárral. A beszámolót, a végzett munkát jónak tartja, a könyvtárost maximalistának tartja és további eredményes munkát kíván.

Baracsi Marianna képviselő: gratulál az eredményekhez, megköszöni az aktivitást és további jó munkát kíván.
Bakucz Péter polgármester: tapasztalatból mondja, hogy a környék diákjai is igénybe veszik a könyvtár szolgáltatásait. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: a beszámolót nagyon részletesnek, mindenre kiterjedőnek tartja, az is kitűnik belőle, hogy nemcsak mint könyvtári feladatokat látja el, hanem azon kívül mennyi plusz feladatot is végez. Meglátása szerint ezért köszönettel tartoznak. Ehhez a munkához gratulál, és további erőt, kitartást kíván.

Dr. Szatmári László képviselő: csatlakozik az előtte szólókhoz, ő is úgy látja, hogy a könyvtári feladatokon kívül annyi mindent magára vállal, annyi mindent végez, hogy az már feltűnő, és borzasztó nagy elhivatottságot jelez. További sok sikert, erőt, egészséget kíván. A testületnek a beszámolót elfogadásra javasolja. 

Bakucz Péter polgármester: mivel több kérdés, észrevétel nem volt, megköszöni a beszámolók elkészítését, képviseletét, az intézmények dolgozóinak jó egészséget, és további jó munkát kíván. 
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Kéri, aki a beszámolókat az elhangzottakkal együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




154/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Idősek Klubja és a Községi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolókat az elhangzottakkal együtt elfogadja. 

Határozat folyószáma: 155.

Napirend: Polgármester beszámolója a








       Sarkad és környéke Többcélú

       Kistérségi Társulásban végzett

       munkájáról

Bakucz Péter polgármester: előterjesztése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. Szóbeli kiegészítésében elmondja, mint azt le is írta, hogy az aktuális ülésekről minden képviselő-testületi ülésen a jelentésben beszámolt.

Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, szíveskedjen megtenni.

A beszámolóval kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem volt, így kéri, az abban foglaltakkal egyetért, és azt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




155/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulásban a polgármester által végzett tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős :   Bakucz Péter polgármester
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Bejelentések.
Ilyés Sándor jegyző: az Általános Iskola által készített – tanulmányi versenyek díjazottjaira vonatkozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. Elmondja, hogy a csapatversenyen helyezést elért tanulók ki lettek emelve és a ballagás alkalmából a testületi határozat szerint megkapták a díjazásukat. A képviselő-testületnek a jóváhagyását kéri ez ügyben. 

Kiss Alexandra Sarkadkeresztúr, Sugár u. 34. sz. alatti lakos, középiskolai tanuló az országos tanulmányi versenyen elért eredményével bronz oklevél kitüntetésben részesült. (jegyzőkönyvhöz csatolva) Határozatuk értelmében 15.000.- Ft jutalomban részesíthető.
Bakucz Péter polgármester: mivel más javaslat nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki a fentiek szerint a csapatversenyeken helyezést elért tanulók díjazásával, egyetért, illetve azt jóváhagyja, valamint Kiss Alexandra részére 15.000.- Ft jutalmat állapít meg, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




156/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanulmányi versenyeken helyezést elért tanulókat a 81/2007. (IV.26.) KT. sz. határozat értelmében a sportversenyeken eredményt elért tanulókat jutalomban részesítette, mely a 2011. június 17-én megtartott ballagás alkalmával átadásra került. 

Kiss Alexandra Sarkadkeresztúr, Sugár u. 34. sz. alatti lakos, középiskolai tanuló részére 15.000.- Ft jutalmat állapít meg.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.




Határidő: értelem szerint




Felelős :    tisztségviselők
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Ilyés Sándor jegyző: a sarkadkeresztúri sportcsarnok napkollektoros villamos energia ellátásának megvalósításával kapcsolatosan az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

A projekt megnevezése: Fotovoltaikus napelemrendszer kiépítése a Sarkadkeresztúri Sportcsarnokra. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában lévő sportcsarnokra, amelynek (címe: Sarkadkeresztúr, Széchenyi u. 1., hrsz: 399) fotovoltaikus napelemrendszer kerüljön kiépítésre a KEOP 4.2.0/A pályázat támogatásával. A tervezett beruházás költsége: bruttó 9.807.300.- Ft. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata a beruházás költségének 15 %-át, mely összeg 1.471.095.- Ft., mint önerő, az önkormányzat által vezetett OTP bankszámlán (szsz: 11733175-15343635)  tudja igazolni. A KEOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 8.336.205.- Ft. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a költségvetésében elkülöníti.
Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




157/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a sarkadkeresztúri sportcsarnok napkollektoros villamos energia ellátásának megvalósítására pályázatot nyújt be az alábbiak szerint:

A projekt megnevezése: Fotovoltaikus napelemrendszer kiépítése a Sarkadkeresztúri Sportcsarnokra. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában lévő sportcsarnokra, amelynek (címe: Sarkadkeresztúr, Széchenyi u. 1., hrsz: 399) fotovoltaikus napelemrendszer kerüljön kiépítésre a KEOP 4.2.0/A pályázat támogatásával.
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A tervezett beruházás költsége: bruttó 9.807.300.- Ft. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata a beruházás költségének 15 %-át, mely összeg 1.471.095.- Ft., mint önerő, az önkormányzat által vezetett OTP bankszámlán (szsz: 11733175-15343635)  tudja igazolni. A KEOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 8.336.205.- Ft. 

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a költségvetésében elkülöníti.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős :    Bakucz Péter polgármester

Ilyés Sándor jegyző: a Sarkad-Sarkadkeresztúrt összekötő kerékpárút pályázat tárgyában készített előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




158/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAOP-3.1.2/B09-2010-0003 azonosító számú projekt megvalósítása céljából, a projekt keretében megépülő, Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút nyomvonala által érintett, állami tulajdonban lévő Sarkadkeresztúr 03/3 hrsz-ú, kivett országos közút művelési ágú ingatlan telekhatár-rendezése során kialakult Sarkadkeresztúr 03/4 hrsz-ú, kivett kerékpárút művelési ágú ingatlannal összevont összesen 174 m2 összterületű ingatlanrész ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét, a tulajdonjog rendezésére szolgáló adásvételi szerződés megkötését, valamint az ingatlan – nyilvántartásban történő bejegyzését támogatja.
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A Képviselő-testület megbízza, és egyben felhatalmazza a polgármestert a határozatokból fakadó feladatok elvégzésével, valamint a szükséges szerződések megkötésével.

Határidő: értelemszerűen

Felelős:   Bakucz Péter polgármester

Bakucz Péter polgármester: az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda főigazgatója által készített előterjesztés az angol nyelv oktatása tárgyában a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Megkérdezi a napirendi pont előadóját, hogy szóbeli kiegészítése van-e?

Kincses Imréné főigazgató: úgy érzékelték a szülők körében, hogy valóban jó lenne elindulni az angol nyelv oktatása terén. Az előterjesztésben egy átlagos óradíjat írt azért, hogy valami fogalmuk legyen arról, hogy egyáltalán nagyságrendileg mennyi összeg. Az előterjesztés arról szól, hogy valóban induljanak-e már 4. osztályban, hiszen felmenő rendszerben lehet indítani, a németet ki kell futtatni. Számára kérdés még az óvoda, ahol már többször volt próbálkozás arra, hogy előkészítő jelleggel a gyerekek ismerkedjenek a nyelvvel. Továbbá el kell dönteni, hogy 4. osztályban induljanak-e, mert akkor a tantárgy felosztást is úgy kell összehozniuk, hogy az jó legyen, mert ez alapján lehet, hogy még az okányi is módosulni fog. A matematika-fizika szakos tanár távozásával ez a téma, ez befolyásolja az egészet, de még nagyon időben vannak, úgyhogy a tankönyveket meg tudják rendelni. Azt szeretné megkérdezni, hogy induljanak-e a 4. osztállyal, és az óvodáról mi a véleményük.

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: az elmondottakból azt érzékeli, hogy a német nyelv az angol bevezetésével kimegy az iskolából. Véleménye szerint nem kellene kifuttatni, hanem meg kellene tartani, és a két nyelvet oktatni kellene, az egyiket tantárgyként, a másikat pedig szakköri foglalkozás keretében.

Kincses Imréné főigazgató: Okányban a Pedagógiai Program szerint megy az angol is és a német is. A lehetőség itt is megvan.

Megyesi Tibor alpolgármester: rendben van, hogy kifut a német, de hagyják meg szakköri, vagy más formában. Akik most németesek a felsőben, azok részére szervezzenek angol szakkört, és ha kifut a német, akkor pedig megfordítani, az angol mellett legyen német szakkör. 

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: vannak olyan általános iskolák, ahol mindkét nyelv oktatása benne van a programban.
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Kincses Imréné főigazgató: Okányban ezt megtehetik, hiszen nagy létszámú osztályok vannak, de Keresztúron az a helyzet, hogy 10-12 fős osztályok vannak. Ha mindkét nyelvet oktatnák, akkor az anyagilag terhelné meg a költségvetést, mert két pedagógust kellene foglalkoztatni.

Megyesi Tibor alpolgármester: biztos van arra lehetőség, ha a 7-8. osztályban összejön egy kis csoport, és a szülők vállalják azt, hogy beszállnak az óradíjba – mert erre van lehetőség - , akkor meg kellene adni azt a lehetőséget teremteni, hogy megy a német, de délután heti két alkalommal kezdjen el a gyerek angollal foglalkozni. Ismerve a környező középiskolákat, alapból mindenhol az angol az első. 

Kincses Imréné főigazgató: eddig nem változtattak a nyelv oktatásán, és azt sem tudja, hogy miért így alakult a dolog, hogy németet tanítottak, de valamilyen formában ki kell találni valamit. El lehet indítani a 4. osztályt órakeretben, és azt mondják, hogy heti 1-2 órát azoknak az érdeklődő tanulóknak szakkör formájában angolt taníthatnak. 

Megyesi Tibor alpolgármester: ő mindenképpen szorgalmazná a bevezetést, hiszen azok a gyerekek, akik továbbtanulásra készülnek, valamilyen szintű ismeretet szereznek, így nem teljesen új nyelvvel találkozik a középiskolában. Annál nehezebb és rosszabb nincs, mint amikor semmit nem tud, nincs alapja az angollal kapcsolatosan. 

Kincses Imréné főigazgató: ha az anyagiakat nézik, lehet, hogy nem is az óvodában kellene bevezetni, mert utána az 1-2-3. osztályban úgy sem foglalkoznak vele, mert csak a 4. osztályban indul. Ezt csak azért említette meg az előterjesztésben, mert az óvodában volt már rá példa, hogy szakkör keretében oktatták a gyerekeket.

Bakosné Tóth Irma képviselő: volt is rá igény a szülők részéről, a gyerekek pedig élvezték, megszerették a nyelvet. 

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: szerinte abban a perspektívában kellene gondolkodni, hogy mind a két nyelv maradjon meg az iskolában. 

Kincses Imréné főigazgató: lehet egy olyan megoldás, ha a képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 4. osztályban hivatalos formában bevezessék az angol nyelv oktatását, akkor azt megszervezik, és ha meg tudják oldani, hogy szakkör formájában a többi gyerek részére tartson foglalkozásokat, akkor aki igényli, a szülő ki is tudja fizetni az óradíjat, és ezekből az óradíjakból összejöhet a tanárnak a jövedelme. 
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Bakucz Péter polgármester: mivel több észrevétel nem volt, kéri, aki az angol nyelv oktatásával az elmondottak szerint egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




159/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2011/2012. tanévtől a sarkadkeresztúri tagintézményben bevezetésre kerüljön az angol nyelv oktatása 4. osztálytól kezdődően. A képviselő-testület lehetőséget teremt arra, hogy felső tagozatban a német nyelv mellett az angol nyelv oktatása szakkör formájában megoldott legyen.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket fentiek végrehajtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   tisztségviselők

Kincses Imréné főigazgató: bejelenti a képviselő-testületnek, hogy  TIOP-os pályázat most már realizálódik, ami azt jelenti, hogy a közbeszerzésen túl vannak, a szerződéskötésre sor került, a 4 db interaktív tábla a nyár közepén megérkeznek.  A kollegák még kapni fognak egy kiképzést, mivel egyen már túl vannak.

A DAOP-os pályázattal (iskola-felújítás) kapcsolatosan annyit szeretne elmondani, hogy még most a tanévet el tudják úgy kezdeni, hogy valószínűleg most még semmi nem fog történni, a papírok újból be vannak adva, és jelenleg még nem tudják, hogy ezzel hogyan állnak. Úgy gondolja, hogy tavasz előtt ez nem fog realizálódni a mostani kilátások szerint.

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.

Ilyés Sándor jegyző: a Sarkadkeresztúri Sportegyesület támogatási kérelme a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

A kérelemhez hozzáfűzi, hogy felhívta a Labdarúgó Szövetséget, mert amit kiolvasott a nevezési iratokból, az nem ugyanazt takarja, ami le van írva. 
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A nevezési díj valóban 520.500.- Ft egész évre, de mögötte játékvezetői díj nincs, ez az összeg azt takarja. A nevezési díj 60 ezer forint és van 10 ezer forint tagdíj, és ezt kell a nevezéssel együtt befizetni. Utána szeptember 15-ig kell befizetniük 77 ezer forintot, október 15-ig 96.500.- Ft-ot és novemberig 96.500.- Ft-ot, de ez még mindig nem biztos, mert ez az összeg csökkenhet, és legjobb esetben az 520.500.- Ft lecsökkenhet 194.250.- Ft-ra az Országos Labdarúgó Szövetség döntésétől függően. Legrosszabb esetben az 520.500.- Ft jövő júniusig a maximum, amit fizetniük kell, plusz a 70 ezer forint nevezési díj és tagdíj, ez összesen 595.500.- Ft, de nagyon bíznak benne, hogy minimum a felére ez le fog csökkenni. Ennyivel szerette volna az előterjesztést kiegészíteni.

Elmondja még, hogy a „Sarkadkeresztúrért Közalapítvány” az elmúlt év lezárásához és az új kezdetéhez 300.000.- Ft támogatást nyújtott a Sportegyesület részére.

Baracsi Marianna képviselő: mi az a tétel, amit az önkormányzat esetlegesen át tudna vállalni a költségek közül.

Ilyés Sándor jegyző: az utaztatást abban a formában át tudnák vállalni, hogy a sportbüfé bérleti díjaként a havi 40 ezer forintot kapnak, és ezt az összeget kiegészítenék valamennyivel. Ha azt nézik, hogy havonta kétszer mennek valahová, átlag 25-30 ezer forint utazási költségtérítés merülhet fel, és ez havonta a 40 ezren felül 20 ezer forint pluszt jelentene az önkormányzatnak, így meg lenne oldva az utazásuk. Ha azt mondja az önkormányzat, hogy átvállalja az utazási költségtérítést abban a formában, hogy az iskolán keresztül kedvezményes autóbuszárat biztosít, akkor ez jelentős támogatás a részükre. Mindamellett, hogy tudják, megvan a nevezésre a pénzük és megvan az első másfél részletre is. Amit az előterjesztésben leírnak, hogy havi 40-50 ezer forintra lenne szükségük, figyelembe kell venni azt is, hogy bevételük származik a jegyekből is, valószínű, hogy ebből az apróbb költségeket tudják fedezni. Ha első körön azt mondják, hogy biztosítják az utazást, és ha novemberben ismét kérelemmel jelennek meg, novemberben már tudják mondani, hogy esetleg tudnak valamit rajtuk segíteni. 

Azzal, hogy azt mondják, hogy utaztatják őket, emellett azt is kell tudni, hogy fenntartják az egész rendszert, a sportcsarnokot télen biztosítják részükre, ami jelentős támogatás. Azt gondolja, hogy nem hogy erőn felüli, de ez egy olyan gesztusértékű, amit nem lehet pénzben mérni. Szinte minden sportoló helyi, vagy helyi kötődésű fiatal, próbálkoznak, és nem vette el a kedvüket az, hogy nem úgy sikerült a tavaszi idény, ahogyan azt ők eltervezték. 
Bakucz Péter polgármester: mivel több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Sarkadkeresztúri Sportegyesület kérelmét támogassák 
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azzal, hogy az egyesület útiköltségét a 2011. évi költségvetésből biztosítsák, kézfelnyújtással jelezze. 
A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




160/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarkadkeresztúri Sportegyesület útiköltségét biztosítja a 2011. évi költségvetés sport szakfeladata szállítási költségei terhére. 
A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket fentiek végrehajtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   tisztségviselők

Ilyés Sándor jegyző: SWR Bauconsulting Kft. szándéknyilatkozata a Sarkadkeresztúri Energiapark létrehozásával kapcsolatosan a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a képviselők egy kötetlen beszélgetés keretében már megismerkedhettek ezzel a projekttel, úgy látja, hogy a megállapodás-tervezet azt tartalmazza, amit a cég vezetői szóban már elmondtak nekik. Az audit elkészítéséhez úgy gondolja, hogy azok az adatok, amik szükségesek, a rendelkezésükre állnak, illetve amennyiben a településrendezési tervet módosítani szükséges, annak a költségeit a leírtak szerint biztosítja a vállalkozó. Reméli, hogy az együttműködés hosszú távú lesz. Eddig egy település – Balmazújváros - írta alá a céggel a szándéknyilatkozatot, községük a második. Elképzelhető, ha döntési helyzetben lesznek, rendkívüli testületi ülést kell összehívniuk. Bízik benne, hogy településük kedvező elbírálás alá esik, itt lesz az energiapark megvalósítva megfelelő helyen, és utána próbálják a kistérségre vonatkozó dolgokat is begyűjteni. 

Kéri a képviselő-testületet, hogy bízza meg a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására. 
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Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a az SWR Bauconsulting Kft-vel kötendő szándéknyilatkozat aláírásával a polgármestert megbízzák, kézfelnyújtással jelezze. 

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




161/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az SWR Bauconsulting Kft. által megküldött szándéknyilatkozatot a Sarkadkeresztúri Energiapark megvalósításával kapcsolatosan elfogadja. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a szándéknyilatkozat aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Bakucz Péter polgármester
Ilyés Sándor jegyző: a következő bejelentése a falunappal kapcsolatos. Sajnos Fekete Zoltán okányi polgármester más irányú elfoglaltsága miatt nem tud fellépni a falunapon. Helyette ugyanabban az időpontban egy verseny aerobic bemutató jelentkezett be Békésről, a fellépésért nem kérnek semmit. Egy másik sajnálatos esemény miatt – Nagy Ferenc Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke halála -  kiesik a Cigány Kisebbségi Önkormányzat műsora, valamint Varga István sem vállalja a fellépést szintén haláleset miatt. Helyette Nagy Sándorné és Fazekas Szandra fog fellépni. A rendezvényszervező bizottság következő ülésére és a program véglegesítésére július 4-én kerül sor.

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.

Ilyés Sándor jegyző: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy sajnos településüket is elérte az a rossz hullám, hogy 5 helyen előrefizetős mérőórát fognak felszerelni július 26-án gáz esetében. Tudják, hogy ez mit jelent, amit előre kifizet, azt tudja elfogyasztani. Mind az 5 lakás gyerekes család, akik mind lakásfenntartási támogatásban részesülnek. Elképzelhető, hogy az ő esetükben a jövőben el kell gondolkodni azon, hogy a lakástámogatásra megállapított összeget a szolgáltató felé utalják-e, ezzel is segítve a helyzetükön. 
A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.
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Bakucz Péter polgármester: a Sarkadkeresztúri Református Egyházközség támogatási kérelme a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a kérelem kiterjed a sportcsarnok használatára és a konyha szolgáltatásának igénybevételére. 

Megkérdezi, hogy a gyermekhét keretében résztvevő gyerekek csak keresztúriak, vagy más településről is lesznek? A másik kérdése, hogy egyszeri vagy háromszori étkezésről lenne-e szó?

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: a kérdése válaszolva elmondja, hogy csütörtökig csak keresztúri gyerekek lennének, a péntek lenne egy konferenciás nap, amikor Geszt és Mezőgyán is csatlakozna, közösen kb. 30 gyermekkel. Az étkeztetés számát tekintve azt tudja mondani, attól függ, hogy hányszor étkeznének a gyerekek, hogy mennyit kell fizetniük. Erre a gyermekhétre pályázatot nyújtottak be, nyertek is szépen 300 ezer forintot, viszont ahogy a költségvetés elkészült, és különböző mesterségek bemutatását szervezték meg, kiderült, hogy az óradíjak kifizetése után étkeztetésre nem maradt csak 100 ezer forint. Számolgattak, ha háromszori étkezést vesznek figyelembe, az rezsivel együtt 736.- Ft, és ha csak az ebédet kérik, rezsivel együtt 531.- Ft. Kiszámolták azt is, ha csak az ebédet kérik a pénteki nappal együtt, az összes költség 106 ezer forint. Ezen kívül meg kellene oldaniuk a tízórait és az uzsonnát is, tehát nem spóroltak és nem jönnek ki a 100 ezer forintból sem. Ezért kérnék, ha nem is a teljes rezsit engedné el a testület, de legalább egy részét engedje el. 

Ilyés Sándor jegyző: megkérdezi, hogy hány gyermek jelentkezett?

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: a visszajelzés szerint 37 gyerek lesz csütörtökig, pénteken pedig 70 főre számítanak. 

Ilyés Sándor jegyző: ha azt mondaná a testület, hogy 500.- Ft/adag/nap a három étkezésre, akkor az jó lenne-e?

Bakucz Péter polgármester: úgy gondolja, hogy a sportcsarnokot ingyenesen biztosítsák, csak keresztúri gyerekekről van szó. Az étkezésre kéri a testület véleményét.

Orodán Istvánné képviselő: támogatja a Jegyző Úr javaslatát, legyen 500.- Ft/adag/nap meghatározva.
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: úgy gondolja, hogy az összeg elfogadható számukra. 
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Bakucz Péter polgármester: mivel más javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Református Egyházközség kérelmét támogassák, és a sportcsarnokot a gyerekhét alkalmával kétszer a rendelkezésükre bocsássák, valamint a napi háromszori étkezést 500.- Ft/adag/nap áron határozzák meg, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:




162/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarkadkeresztúri Református Egyházközség kérelmét támogatja, a sportcsarnokot a 2011. augusztus 1. és 5. között tartandó gyerekhét alkalmával kétszer a rendelkezésükre bocsátja, valamint a napi háromszori étkezést 500.- Ft/adag/nap áron határozza meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Bakucz Péter polgármester
Bakucz Péter polgármester: bejelenti, hogy a Keresztúr Találkozóra Okány nem tudja biztosítani a kisbuszát. Ezért felvették a kapcsolatot egy szeghalmi vállalkozóval, ahonnan egy 25 fős kisbuszt rendeltek meg. Jelen pillanatban a z utazó létszám 21 fő. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: a képviselő-testület 15.000.- Ft/fő összegben határozta meg az utazás költségét, amit meg kell mondjon, hogy soknak tart. Nagyon sok mindenkivel tartják a kapcsolatot, de sehol nem kérnek tőlük hozzájárulást. Véleménye szerint a találkozóra utazók a települést képviselik.

Megyesi Tibor alpolgármester: a tiszteletdíj fejében nem lehetne ezt úgy kigazdálkodni, hogy ne kelljen fizetniük?

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: nem a támogatást akarja lehurrogni, de higgyék el, hogy a lakosság körében nem lenne jó visszhangja az egésznek. Nem azt fogják mondani, hogy a képviselők társadalmilag odaálltak a munkához, azt fogják mondani, hogy a képviselőnek ez a kötelessége, ezért indultak a választáson és ezt 







-  19  -

vállalták. Nem az van mögötte, hogy elvárhatja az ilyen támogatást, visszatetszést fog szülni, hogy a képviselőnek ez is jár. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: véleménye szerint ne mindig csak a képviselőket akarják megváltoztatni, nekik is kell egy kicsit alakítani, formálni mindenkin. Itt volt a Pünkösdi Családi Nap, mindenki jól érezte magát, ha nem szervezték volna meg, akkor nem lenne itt semmi. Mindenki szívvel-lélekkel tette a dolgát, ne csak mindig azt hallgassák, hogy ki milyen, alakítani kell az embereket, és a képviselő-testületnek ki kell állnia egymásért. Ha azt mondják, hogy a kisbuszt kifizeti valaki, akkor kifizeti. Ennyit nem érdemelnek meg? Egy havi tiszteletdíjat nem lehet erre áldozni? Lehet, hogy nem is fog elmenni, mert nem lesz rávalója. Ha a saját pénzedből is mész el, a falu úgyis azt fogja mondani, hogy elmentek szórakozni a képviselők a kisbusszal, ingyen. Eddig is fizettek minden évben, de ezt lehetett hallani. 

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: ő az ilyenen azért nem szokott felháborodni, mert ilyenkor oda lehet állni, és azt lehet mondani, hogy nem így van. Innentől kezdve bármit mondhatnak.

Megyesi Tibor alpolgármester: szerinte is valahogy meg tudják oldani a tiszteletdíj kifizetését, a gyerekek jutalmára is valahonnan előteremtették. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: mindent meg lehet oldani valahogy, ha akarják, ha nem, akkor nem volt szerencséjük, úgy kell csinálni, hogy kialakuljon. 
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: szerinte elsőként az önzetlenséget kell figyelembe venni. Ha az elmondottak szerint cselekednek, akkor utána bárki bármit mondhat.

Bakosné Tóth Irma képviselő: nyugodtan mondjon bárki bármit, az üljön be ide, és hallgassa meg, hogy miről van szó. 

Megyesi Tibor alpolgármester: megkérdezi a Polgármester Urat, hogy lát-e megoldást ebben az ügyben?

Bakucz Péter polgármester: sajnos nem lát, a költségvetésük nincs olyan helyzetben, hogy ennek a lehetőségét megteremtenék. Jelen vannak egy páran olyanok, akik tudják, hogy a találkozón való részvétel évek óta fizetős. Pillanatnyilag várják, hogy mi lesz az eredménye az ÖNHIKI-s pályázatuknak, és nagyon el kell gondolkodniuk a mínuszokkal. 
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Bakosné Tóth Irma képviselő: most is azt mondja, hogy a kisbusz mindenfelé szaladgál, nem hiszi el, hogy a képviselő-testületet nem tudja elvinni sehová. Azt tudnak elszámolni, amit akarnak. 

Megyesi Tibor alpolgármester: ők maguk tudják, hogy nem veszik fel a tiszteletdíjat, ezért nem hiszi el, hogy egy hivatalos programra ne tudná őket elvinni a busz. De ha nincs pénz, akkor nincs min vitatkozni. 

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.

Bakucz Péter polgármester: következő bejelentésük: az elmúlt héten egymástól függetlenül először Kötegyán polgármestere, majd Újszalonta polgármestere jelent meg önkormányzatuknál. Mindkét község képviselő-testülete részéről 2011. június 30-ával olyan döntés fog születni, hogy kilépnek a Méhkerék-Kötegyán-Újszalonta körjegyzőségből. Amennyiben a jogszabályi lehetőségek nem változnak, írásban meg fogják keresni önkormányzatukat, hogy Sarkadkeresztúr gesztorságával egy körjegyzőséget hozzanak létre. Az elsődleges dolog a képviselő-testület részéről az lenne, hogy nyitottak-e erre a kérdésre. 

Megyesi Tibor alpolgármester: úgy tudja, hogy jelenleg ki van írva a pályázat a jegyzői tisztség ellátására a körjegyzőségben. Ettől függetlenül ők mindenképpen ki szeretnének lépni? 

Bakucz Péter polgármester: igen, ez részükről elhatározott szándék. 

Ilyés Sándor jegyző: a települések egymás belügyeibe nem szóltak bele, nem emiatt történik. Elmondja, hogy a körjegyzőség minimális többletbevétellel jár, persze feladattal is. Igazából ez azt jelenti, hogy a körjegyzőség, attól függően, hogy hány településes, állami plusz normatívát kap, ami minimum a körjegyzőnek a bérét fedezi. A hivatalok közötti munkamegosztást is meg kell szervezni, de ez takarékosabb működést feltételez.
Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy amennyiben szándéknyilatkozat érkezik Kötegyán és Újszalonta községek részéről körjegyzőség létrehozására Sarkadkeresztúr gesztorságával, kézfelnyújtással jelezze. 

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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163/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozza, amennyiben Kötegyán és Újszalonta községek részéről megkeresés érkezik körjegyzőség létrehozására Sarkadkeresztúr gesztorságával, azt támogatja.

Bakucz Péter polgármester: bejelenti a képviselő-testületnek, hogy június 30-án Sarkadkeresztúron kerül megrendezésre a kistérségi Köztisztviselői Nap. A visszajelzések alapján a kistérség települései részéről közel 100 fő köztisztviselő lesz jelen a rendezvényen. 

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.

Bakucz Péter polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy az ÖNHIKI-ről még nincs eredményük, de az előzetes tájékozódás szerint közepes támogatottságra számíthatnak. 

Bakucz Péter polgármester: bejelenti a képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal előtti területen kamerarendszer került kiépítésre. 

Ilyés Sándor jegyző: azon gondolkodnak, hogy a sportcsarnok előtti teret is be kellene kamerázni, mert ami az esti órákban ott történik, arról lehetne beszélni. 
Mivel más bejelentésük nem volt, kéri, akinek közérdekű bejelentése van, szíveskedjen megtenni. 

Dr. Szatmári László képviselő: bejelenti, hogy július 1-jén Semmelweis Nap lesz, ezért az orvosi ellátás szünetel, sürgős esetben az ügyelethez kell fordulni. 

Kéri az önkormányzatot, hogy hívja fel a sportolók, a gyerekek figyelmét, hogy a sportpálya és az ő Vörösmarty út 27. sz. alatti ház kertje között lévő kerítésen ne másszanak át az áteső labda miatt, mert ezzel megrongálják a drótot. Ezt azért is mondja, mert az utóbbi időben észrevette, hogy a kertjében lévő gépekről a kábeleket kilopták. Úgy tudja, hogy kábellopás az önkormányzatot érintően is történt, a hosszabbítót vágták le, amivel a szivattyút működtetik. Ezzel kapcsolatosan kéri továbbá, hogy az önkormányzat a kerítés tövén lévő felnövő magas gyomokat vágja ki azért, hogy a kerítés átlátható legyen. 
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Megyesi Tibor alpolgármester: megkérdezi, hogy az Akácos utcában mikor lesz meg a gréderezés?
Bakucz Péter polgármester: megköszöni a felvetéseket, a lehetőségekhez mérten a sporttelepen is elvégzik a munkát, illetve amint a környékükön dolgozni fognak a HÓDÚT gépei, próbálni egyeztetni az Akácos utca kérdésében.

Mivel több bejelentés nem volt, megköszöni a megjelenést, az aktivitást és a képviselő-testületi ülést 17.35 órakor bezárja.
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Tisztelt Polgarmester Ur!

A Sarkadkeresztiri Reformétus Egyhazkozség 2011, augusztus 1-5-ig gyermekhetet szervez a
sarkadkeresztiri iskoldsok részére. Elsds koroszialyt6l hatodikosokig szélitottuk meg a
fiatalokat. A hasznos, épité programok kézott néptanc oktatds is lesz szerddn és csiitértdksn a
gyerekek részére. Azonban a biztonsag kedvéért és a megfelelé komyezet biztositaséhoz ezen

napok délutanjara (14 6ratol 1530-ig) szeretnénk a sportcsarnokot helyszinként hasznalni.

Tovabbd ezen a héten a kozség konyhdjanak szolgaltatasét igénybe véve szeretnénk a
gyermekek étkeztetését megoldani. Természetesen, mint ma minden intézményt, minket is
crbsen behatédrol az anyagi keret. Erre val6 tekintettel kérnénk a testiilet tdmogatdsat, ha nem

is materidlis forméban, akkor legalabb abban a tekintetben, hogy a gyermekek étkeztetéselént

=R A

megvasdrolt ebéd téritési dfjaban ne kelljen a rezsi koltséget is megfizetniink.

Segit6é munkdjukat és egyiittmiikédésiiket koszonve kivanunk:

Aldast, békességet.

Sarkadkeresztur, 2011.06.28

Hunyady Istvan /reformatus lelkész/





Sarkadkeresztúr Község  Önkormányzata

        Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731

    Tel.: (66) 572-720      Tel./Fax: (66) 276-006
            E-mail: sarkerph@bekes.datanet.hu
___________________________________________________________________________

250-11/2011.

M E G H Í V Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete következő ülésére 2011. június  28-án (KEDDEN) délután 14 órai kezdettel kerül sor, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye:

Községháza nagyterme

N A P I R E N D :
1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két

      testületi ülés között hozott döntésekről.


      Előadó: Bakucz Péter polgármester


2./ Beszámoló az Idősek Klubja és a Községi Könyvtár


      működéséről.

      Előadó: Ilyés Józsefné IK. vezető


   
        Puskás Istvánné könyvtáros


3./ Polgármester beszámolója a Sarkad és környéke Többcélú


      Kistérségi Társulásban végzett munkájáról.


      Előadó: Bakucz Péter polgármester
4./ Bejelentések.

5. / Szociálpolitikai feladatok.

       Előadó: Ilyés Sándor jegyző
MEGHÍVOTTAK:
Dr. Kovács József országgyűlési képviselő




Ilyés Sándor jegyző




Kincses Imréné Általános Iskola főigazgatója




Patkás János RKÖ elnöke




Keresztesi István CKÖ elnök-h.



Andó János SzKÖ elnöke




Puskás Sándor körzeti megbízott




Both Imre újságíró

Sarkadkeresztúr, 2011. június 20.







             

Bakucz Péter











polgármester

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

J E L E N T É S

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. június 28-án tartandó ülésére a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés között hozott döntésekről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális kérelmek elbírálása során meghozott képviselő-testületi döntéseknek megfelelő tartalommal minden kérelmező megkapta az államigazgatási határozatot, ellenük jogorvoslati lehetőséggel senki sem élt.
Lejárt határidejű határozatok a következők:

140/2011. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület a tanulmányi versenyeken helyezést elért tanulókat jutalmazta. 

A jutalmak a 2011. június 17-én megtartott általános iskolai ballagás alkalmával átadásra kerültek. A két középiskolai tanuló részére a megállapított jutalom a pénztárból kifizetésre került.

141/2011. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület a Szabad Generáció Alapítvány részére  a Rákóczi út 22. sz. alatti szolgálati lakás bérleti díját határozta meg. 

A szerződés megkötésére a mai napig nem került sor, a megállapított bérleti díjat az Alapítvány magasnak találta.

142/2011. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának III. fejezet 1/c. pontja módosításával egyetértett.

A határozat-kivonat a kistérségi társulás részére megküldésre került.
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144/2011. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzat a TISZASZOLG Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel kötendő – a DAOP-5.2.1/C 2000LE alatti települések szennyvízkezelésével kapcsolatos pályázat keretei között tervezett szennyvízcsatorna hálózat építésével összefüggő - megbízási szerződés aláírására felkérte a polgármestert. 

A szerződés aláírásra és megküldésre került.

145/2011. (V.24.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület úgy határozott, hogy a SOLANimus Kft-vel pályázatot nyújt be a Sportcsarnok napkollektoros villamos energia ellátásának megvalósítására.

A határozat értelmében a pályázatíró céggel a kapcsolat felvételre került, a szükséges dokumentumokat megküldtük részükre. 
A két testületi ülés között történt fontosabb események és döntések:

● 2011. május 26. Körös-Berettyó Víztársulati Közgyűlés – Békés: A Társulat 2010. évre vonatkozó beszámolóit hallgathatták meg a jelenlevők, valamint a Társulat alapszabálya került módosításra, a jelenlegi jogi szabályozások miatt.

● 2011. május 27. Megyei Polgármesterek Találkozója és Labdarúgó Torna – Kamut: A torna aktív részt vevői voltak: Békés megyei Polgármesterek válogatottja, Békés megyei Önkormányzat, Békés megyei Labdarúgó Szövetség, Heves megyei Önkormányzat. A sportnap díszvendégei: Buzánszky Jenő – Palotai Károly olimpikon labdarúgók.

● 2011. május 27-én a Sportcsarnokban került megrendezésre az óvodai ballagási ünnepség. Ősszel az általános iskolai tanulmányait 13 kis elsős fogja megkezdeni.
● 2011. május 30. Békés Megyei Vízművek Közgyűlése – Békéscsaba: A 2010. évre vonatkozó beszámolókat hallgathatták meg a jelenlevők, valamint a tisztségviselők, bizottsági tagok tisztelet díjának módosításra került sor.

● 2011. június 3-án megkereste a képviselőket Johann Oscar Gangl ügyvezető az SWR Bauconsulting Kft. részéről, aki tájékoztatót tartott energiapark létrehozása címmel. Az ügyvezető esélyt látna a térség felzárkóztatásában, nap, szél, valamint geotermikus energia lehetőségek kiaknázásában. A későbbiekben összekapcsolná ezt a mezőgazdasággal, ezáltal munkahelyteremtéssel (üvegház, fóliák, gyógynövénytermesztés, stb.). A végső cél a hidrogénbontás létrehozása lenne. Mivel a képviselők többsége jelen volt ezen a tájékoztatón, ismeretes előttük, hogy az ügyben egy előzetes audit felmérésére van szükség, mely időközben aláírásra került.
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● 2011. június 4-én került sor a Szabadság téren a Jobbik Magyarországért Mozgalom Helyi Szervezete által Trianoni Emlékmű avatására. Az érdeklődős jó volt, hozzávetőlegesen a településről mintegy 30-40 fő vett részt az ünnepségen. Ünnepi beszédet Samu Tamás Gergő, a Békés Megyei Jobbik Mozgalom elnöke tartott.
● 2011. június 6-án meghívásunkra a Priváttender Kft. megyei képviselője mutatta be a szervezetüket, illetve a programjaikat, településünket leginkább érintően a zöldfalu projektet. 
● Pünkösdvasárnap, 2011. június 12-én került sor a Pünkösdi Családi Nap megtartására községünkben. A program magáért beszélt, települési szinten pozitívak a visszhangok. A kicsiktől a nyugdíjasokig csapatversenyektől függetlenül mindenki jól érezhette magát, a színes programok változatossága miatt. 
●  A Sarkad-Sarkadkeresztúrt összekötő kerékpárút munkaterület átadására 2011. június 17-én került sor. A projekt várható befejezése 2011 októbere, a kiviteli munkákat a MagyarBau Kft. végzi. Az egyeztető ülésen különböző szakhatóságok voltak jelen, akik felhívták a kivitelező, valamint az önkormányzatok figyelmét a jelenleg fennálló hiányosságokra (különbözó engedélyek, gázhálózat, telefonvezeték, stb.). 
● 2011. június 17-én került megtartásra a Sportcsarnokban a 8. osztályosok ballagási ünnepségére. Községünkben 20 gyermek fejezte be általános iskolai tanulmányait.
 ● 2011. június 21-én Kondoroson a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” program jelenlegi előrehaladási helyzetét mutatták be. Közbeszerzés útján egy kivitelező lesz megjelölve a munkálatok megvalósításával. Minden településnek aktívan részt kell vennie a projektben, ugyanis ha egyvalaki nem teljesíti, akkor az egész kudarcot vall. A szűkös időkeretek miatt a projekt megvalósítása 2011. november 1-től 2012. április 30-ig fog zajlani. 
● Tájékoztatásul közlöm, hogy második körön benyújtottuk a pályázatunkat a rövidtávú közfoglalkoztatás tárgyában a Sarkadi Munkaügyi Központ Kirendeltségéhez. 2011. június 23-án azonban értesítést kaptunk, hogy kormányzati szinten országosan a jelenlegi rendszer felfüggesztésre került, ugyanis előreláthatóan július 1. napjától változni fog a közfoglalkoztatási rendszer. Az önkormányzat tekintetében ez problémát jelent, mivel az első körös pályázatunk június 30-ig szólt. A jelenlegi információk alapján a januári helyzet látszik kialakulni, magyarán július 1-jével nem fog indulni az új közfoglalkoztatási rendszer sem. Az időszak kihidalására felvettük a kapcsolatot a MÁV-val és a vízüggyel, és az ott foglalkoztatott közcélú munkásokat kölcsönkérjük. 
● A „Minden gyerek lakjon jól” alapítvány szervezésében a program a végéhez közeledik. A programban résztvevő 56 család megkapta a támogatásokat (vetőmag, naposcsibe, naposkacsa, kitojt tyúk, valamin táp-takarmány).
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● A Nyári Gyermekétkeztetés keretében 184 gyermek részesül napi egyszeri meleg étkeztetésben, esetünkben az elmúlt éveknek megfelelően felmelegíthető konzervet kaptak a támogatottak, valamint levesport, illetve napi egy üdítőt. Összességében 3.744.400.- Ft. értékben, egy gyermek naponta 370.- Ft támogatásban részesül.
● Június 14-én véradás volt a Községi Könyvtárban, ahol találkoztam a Vöröskereszt Gyulai Területi vezetőjével, Dénesné Kereső Irénnel. Ő tájékoztatott arra vonatkozóan, hogy 2011. június 1. napjától a sarkadi térség is hozzá tartozik. Beszélgetésünk során célul tűztük ki, hogy a községben a vöröskereszt által végzendő feladatokat összevonjuk (véradás, adományosztás). Ez ügyben a közeljövőben további tárgyalásokat fogunk folytatni, valamint a jelenlegi vezetéssel le fogunk ülni egy egyeztető beszélgetésre. 
Sarkadkeresztúr, 2011. június 27.























Bakucz Péter











polgármester
                 Idősek Klubja

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 3.

B E S Z Á M O L Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. június 28-án tartandó ülésére az Idősek Klubja tevékenységéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Legutóbb 2004. május 27-én adtam tájékoztatást az Idősek Klubja működéséről. Most szeretnék beszámolni az azóta eltelt időszak változásairól és az alapszolgáltatás biztosításáról.

A Klubban 2004 augusztusában, majd decemberében 2 fő képzése fejeződött be, így a szakképzettség 100 %-os, ami a következő képzettségeket foglalja magában:

- 1 fő szociális asszisztens

- 1 fő szociális ápoló, gondozó

- 1 fő felnőtt szakápoló.

A napi tevékenységek elvégzését közmunkások alkalmazásával tettük zökkenőmentessé, ami egészen 2010-ig nagyon jól működött. Addig az évi szabadságok kivétele sem okozott problémát. Sajnos a közmunkaprogram szigorításával azok a közmunkások, akik eddig félév, három hónapos váltással voltak alkalmazva, az önkormányzat nem tudta őket visszavenni, ezért a szabadságokat is nehéz kiadni. Főleg azért okoz nehézséget, mert ez a munka elsősorban bizalmon alapul, és nem mindenkit fogadnak el az idősek, és itt elsősorban ezt a szempontot kellett figyelembe venni. Tudom, hogy ez a probléma nem a fenntartón múlik, de szeretném, ha a munkánk elvégzésénél nem okozna gondot az állandó dolgozók szabadságolása. A személyi feltételekről ennyit szerettem volna elmondani. 

Egy felsorolással érzékeltetném a klubban végzett tevékenységek alakulását, úgymint:

Nappali ellátás

Étkeztetés

Házi segítségnyújtás 2005-től 2011. május 31-ig. 

	2005.
	2006.
	2007.

	Nappali ellátás

Térítési díj: 269.- Ft.
	19 fő
	Nappali ellátás

Térítési díj: 295.- Ft.
	19 fő
	Nappali ellátás

Térítési díj: 340.- Ft.
	18 fő

	Szociális étkeztetés

Térítési díj:
	20 fő
	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 354.- Ft.

Kihordás: 80.- Ft/óra
	25 fő
	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 413.- Ft.

Kihordás: 80.- Ft/óra
	22 fő

	
	
	
	
	Házi segítségnyújtás
	13 fő
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	2008.
	2009.
	2010.

	Nappali ellátás

Térítési díj: 364.- Ft.
	18 fő
	Nappali ellátás

Térítési díj: 438.- Ft.
	20 fő
	Nappali ellátás

Térítési díj: 460.- Ft.
	19 fő

	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 430.- Ft.

Kihordás: 80.- Ft/óra
	28 fő
	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 495.- Ft.

Kihordás: 80.- Ft/óra
	24 fő
	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 490.- Ft.

Kihordás: 90.- Ft/óra
	25 fő

	Házi segítségnyújtás
	13 fő
	Házi segítségnyújtás
	15 fő
	Házi segítségnyújtás
	16 fő


	2011.

	Nappali ellátás

Térítési díj: 

- 2011.03.31-ig 460.- Ft.

- 2011.04.01-től 328.- Ft.
	17 fő

	Szociális étkeztetés

Térítési díj: 328.- Ft.
	37 fő

	Szociálisan rászorult

Térítési díj: 160.- Ft.
	11 fő

	Házi segítségnyújtás
	18 fő


A nappali ellátás a szociális és mentális támogatása szoruló, önmaguk ellátására részben képes időskorúak napközbeni gondozására szolgál. Lehetőséget biztosít:

- napközbeni tartózkodásra,

- étkeztetésre,

- társas kapcsolatokra,

- tisztálkodási igények kielégítésére.

Jelenleg 17 fő veszi igénybe ezt a szolgáltatást. Nagy segítséget jelent a tanyagondnoki busz biztosítása, mert azok is eljutnak, akik már nem tudnának bejönni az Idősek Klubjába. 

Étkeztetés igénybe vételére jogosultak azok, akik tartósan, vagy átmenetileg nem képesek biztosítani:

· napi egyszeri meleg étel biztosítása

· kiszállítással

· elvitellel.

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személyek saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel érdekében szükséges ellátást, az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését. (gyógyszeríratás, kiváltás, bevásárlás, takarítás, melegétel házhoz szállítása, ügyek intézésének segítése, vérnyomásmérés, csekk befizetés, fürdetés, favágás)

A térítési díjak mértékét az önkormányzat külön rendeletben állapítja meg.
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A nyugdíj szerinti kategorizálás, ami 2011. március 31-ig alkalmazva volt, 2011. április 1-től módosításra került, helyette a szociális étkeztetésben rászoruló ellátott, akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj 120 %-át (34.200.- Ft-ot) fizetendő térítési díj 160.- Ft. Egyéb esetben 328.- Ft. az étkeztetés önköltsége 549.- Ft. 

A normatíva igénylés soha nem volt 100 %-os, 2011-re az alábbiak szerint kértük le:

- nappali ellátás: 

15 fő

- szociális étkeztetés: 

20 fő

- házi segítségnyújtás: 
15 fő

A működési engedélyben az engedélyezett férőhelyek és a jelenleg betöltött férőhelyek a következők:

	Megnevezés
	Engedélyezett
	Betöltött

	Nappali ellátás
	20 fő
	17 fő

	Étkeztetés
	-
	48 fő

	Házi segítségnyújtás
	18 fő
	18 fő

Étkeztetésben is részesül 16 fő


A minőség biztosítási rendszert továbbra is a szabályok szerint alkalmazzuk. A HACCP hiányosságok pótolva lettek, úgymint fedett ételszállító kocsi, ételminta tárolása,  hűtőszekrény.

A lehetőségeimhez mérten próbálom a feladatokat úgy megszervezni és ellátni, hogy igazodjak az önkormányzat szűkös anyagi helyzetéhez.  Ha segítséget kapnák az esetleges pályázatok megírására az intézményben eszközök beszerzésére, felújítására, sokat javítani munkákban. Egy használható számítógép és internet segítségével nyomon lehetne követni a törvényváltozásokat és pályázatokat is.

Az étkeztetésnél az étel házhoz szállításánál legalább 2 db kerékpár felújítása vagy generálása, ételszállító kosarak vétele, felújítása. A klubban szükség lenne székek, fotelek javítására, esetleges cseréjére. Konyhai eszközök pótlására.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy beszámolómat annak megvitatása után szíveskedjen elfogadni.

Sarkadkeresztúr, 2011. június 14.











Ilyés Józsefné











   klubvezető

          Községi Könyvtár

Sarkadkeresztúr, Rákóczi út 14. sz.

BESZÁMOLÓ
Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő–testülete 2011. június 28-án tartandó ülésére a Községi Könyvtár tevékenységéről.

Tisztelt Képviselő–testület!

A Községi Könyvtár legutóbb 2008. október 21-én számolt be a tevékenységéről a Képviselő-testületnek. A beszámolóban az eltelt időszak eseményeiről, eredményeiről adunk számot.

Kitérünk a változásokra, az elért eredményekre, illetve a további tervekre, feladatokra, a jövő lehetőségeire.

A könyvtár az információs és tudásalapú társadalom alapintézménye: az információt gyűjtő, feltáró és szolgáltató intézmény. Az intézmény stratégiájában kiemelt feladatnak tartjuk az esélyegyenlőség megteremtését, a hátrányos helyzet mértékének csökkentését, az információhoz való szabad és korlátlan hozzáférést.

Személyi feltételek:

A személyi feltételekben változás történt Kádár Sándorné technikai dolgozó prémium éveit tölti (2009-től).

A könyvtárban dolgozók: 1 fő könyvtáros, 1 fő közmunkás takarítónő, Szabó Attiláné (napi 2 órában), 1 fő közmunkás Váczi Sándorné (napi 4 órában), a Cigány, a Román - és a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat ügyintézői feladatát látja el.

Tárgyi feltételek:

Az eltelt időszakban az intézmény tárgyi, technikai feltételeiben történt változás.

2005. szeptember 1-től működik az eMagyarország Pont az intézménybe. 

2009-ben pályázatot nyújtottunk be „Az információs társadalom és tudásalapú gazdaság fejlesztése, az elektronikus közszolgáltatások megvalósítása céllal a Közösségi Internet-hozzáférési Pontok (KIHOP), támogatása”- címmel. A pályázatot a Miniszterelnöki Hivatal hirdette meg, önerőt nem igényelt. A pályázaton 1 millió forintot nyertünk. A nyert összeg az internet hozzáférések fejlesztésére és bővítésére lehetett fordítani, bővült a nyitva tartás.

A technikai eszközök összesen:

- 6 db számítógép internet-hozzáféréssel (minden géphez webkamera, fülhallgató)

- 4 db színes nyomtató (2 db multifunkcionális szkenner, másol)

- 1 db fénymásoló

- 1db szkenner

- 1 db fax

- 1 db digitális fényképező

-1 db lamináló (ajándék az eredményes munkáért)

Az intézménynél működik az ATM Bankautomata, a feltöltés, karbantartása, javítása az intézmény nyitvatartási idejében történik.

2011. április 13-án a Falugazdász – működési feltételeinek javítása érdekében kisebb informatikai fejlesztésre került sor, melynek köszönhetően a kisteremben, is lehetőség van internet elérésre.

A felsorolt technikai eszközök szolgáltatásai képezik az intézmény saját bevételeit. (1. számú melléklet: nyitva tartás a meghatározott térítési díjak)

Az intézmény saját bevételét a szolgáltatásokból, a beiratkozási díjból és a pályázatokból befolyt összeg képezi (2. számú melléklet)
A digitális esélyegyenlőség megteremtése érdekében elkerülhetetlen, az e-szolgáltatásoknak nemcsak a megteremtése, de az elérhetőségük biztosítása, megismerése, a mindennapi használata. Ismeretterjesztő órákat szerveztünk e témában. A lakosság érdeklődéssel fogadta, szívesen vettek részt az órákon. 

Az eltelt időszak is arról győzött meg, milyen nagy jelentősége van az intézményben működő eMagyarország Pontnak. Megnőtt a napi forgalom, megnőtt a könyvtárhasználók köre, rétege. Jellemző, hogy a tanulók mellett a lakosság más rétegei,- pályakezdők, álláskeresők, nyugdíjasok, (skype használatát különösen kedvelik a távoli ismerősökkel így tarják a kapcsolatot) vállalkozók is egyre gyakrabban veszik igénybe a szolgáltatást.

Az eMagyarország Centrummal érvényes Együttműködési Megállapodásunk van. Kötelező minden számítógépre Monitoring szoftvert telepíteni, illetve az Adatküldő napon részt venni az eKérdőívet kitölteni. Amennyiben aznap zárva tart az eMagyarország Pont, úgy nem vesznek részt abban a hónapban szervezett adatbekérésben, értesíteni kell az eMagyarország Centrumot.

Az adatbekérő nap célja, hogy REÁLIS/VALÓS képet kapjon eMagyarország Pontok működéséről, kihasználtságáról, és a Pontokra betérő ügyfelekről. A cél, hogy a mindennapi működés során átlagosan betérő látogatók vegyenek részt a felmérésben. Az adatbekérő napon mérik a lakosság internethasználási szokásait, eTanácsadást igénybe vevők számát, a nem és a valós korcsoport szerinti megoszlását, munkaerő-piaci státuszuk szerinti megoszlását, valamint a lakosság által leginkább látogatott honlapok megoszlását. 
2010-ben az NT Nonprofit Közhasznú Kft. által működtetett eMagyarország Centrum Területi MEGYePontokat, Központokat hozott létre, az országba 19 legaktívabb, jól működő Pontokat választottak ki. Békés megyébe az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy a Sarkadkeresztúri Községi Könyvtár, mint eMagyarország Pont kapta meg a felkérést. 

A fő cél a decentralizáció; a közösségi hozzáférési pontok és ezzel együtt az internetes-elérés kiterjesztése az ország minél több pontján. A kistelepüléseken sokszor az eMagyarország Pontok jelentik az egyetlen kapcsolatot a világhálóval, esélyegyenlőséget teremtve az ott élők számára. Számos pozitív példa, visszajelzés bizonyítja, hogy a közösségi pontok és az ott dolgozó képzett eTanácsadók segítségével tudott ügyintézni, munkát találni. „A kiscentrumok olyan origo szerepet is betöltenek a megyéjükben, - az eddigi aktivitásuknak köszönhetően-, melyekből ötleteket csenhet a többi eMagyarország Pont, de főleg a visszatérő felhasználók, a helyi lakosság”- állapította meg az eMagyarország Centrum. Ezért ebben az évben pályázatot hirdetett a Területi eMagyarország Központ státusz betöltésére, a pályázatot mi is benyújtottuk, az elnyerhető összeg 400. 000,-Ft+Áfa, eredmény júliusban várható. A nyertes pályázónak a szerződéskötés feltétele a Programgazda Nemzeti Fejlesztési Minisztérium jóváhagyása is szükséges. 

A Sarkadkeresztúri eMagyarország Pont 2011-től a gyakornoki program keretében hivatalosan kijelölt gyakorlati hely. Amit kínálnunk: informatikai szakmai hozzáértés, elektronikus közszolgáltatások a mindennapokban, pályázatírási lehetőségek, szervezési-ügyintézési és marketing feladatok. 2 fő eTanácsadó jelentkezett hozzánk gyakorlatra, a nyári időszakra.

Az elmúlt két évben 1-1 fő tanuló töltötte a nyári gyakorlatát az intézménybe.

Az intézménybe Foglalkoztatási Információs Pont (FIP) működik, érvényes Együttműködési Megállapodásunk van a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltségével. A pályakezdők, álláskeresők csoportja napi szinten veszik igénybe e szolgáltatásunkat. A FIP hálózattal sok időt, energiát, pénzt lehet megtakarítani, ha helyben (utazás nélkül) állást, képzést találhatna. A Kirendeltséggel e-mailen, telefonon tartjuk a kapcsolatot, friss információkat, tájékoztató anyagot juttatnak el hozzánk, havonta a szolgáltatást igénybe vevőkről statisztikai jelentést küldünk. Minden évben több alkalommal a FIP pontok munkatársai részére képzéseket, továbbképzéseket szerveznek, melyen rendszeresen részt veszek. A képzéseken főként az aktuális munkaerő-piaci ismeret és aktuális pályázati programok voltak napirenden. A képzéseken élénk tapasztalatcsere bontakozik ki, amelyből sok gyakorlati ismeretekre tehetünk szert. Az ügyfeleknek segítünk nemcsak álláskeresésben, de önéletrajz, motivációs levél írásában is.

A lakosságnak minden hónapban rendszeresen segítünk interneten a gáz,- a villany mérőállását leadni. Továbbá rendszeresen intézik ügyeiket interneten, banki ügyintézés, internetes vásárlás, interneten könyvrendelés, okmányirodába időpontkérés, APEH honlapjáról adatlapok letöltése.

Aktív együttműködői, részesei vagyunk a Sarkadi Kistérségben a Közkincs1 programnak, melynek első fázisa megvalósult. „Közkincs – Körös-körül” – kerek asztal célja: hogy a kistérség kulturális szereplőit összefogja egy közös kulturális tervezési folyamatba, ezáltal létrejöjjön egy kulturális adatbázis, valamint az ezzel összefüggő szolgáltatásjegyzék, melynek fontos jellemzője, hogy információt közvetítsen egymás közt és a megyei művelődési központ felé is. A portálnak elsődleges célja, hogy minden településről elérhetővé váljanak az említésre méltó híres emberek, a település irodalma, épített öröksége, emlékhelyek, természeti-, tárgyi értékek.
A tervek szerint a kistérségi értékleltárba egyedülálló értékek (szellemi-, tárgyi-, épített-, természeti értékek) kerülhetnek be. Az elkészített értéktár alapot nyújt a Közkincs-kerek asztal 

2-es programjához.

Az intézménybe működik:

· Cigány Kisebbségi Önkormányzat

· Román Kisebbségi Önkormányzat

· Szlovák Kisebbségi Önkormányzat

· Gyulai Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja (ügyfélfogadás: szerda, 1400-1600)

· Falugazdász heti egy alkalommal (csütörtök: 900-1600)
Az intézmény végzi a civil szervezetek, csoportok fénymásolását, biztosítja a számítógép használatot, nyomtatást, internet-hozzáférési lehetőséget.

· a Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület

· a Gyulai Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja

· a Román Kisebbségi Önkormányzat

· a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat

Állományfejlesztés
A könyvtári tevékenység egyik legfontosabb része a mennyiségi és minőségi fejlesztés. Az állományra fordítható összeghez minden évben sikerül újabb forrást biztosítani: minden évben az érdekeltségnövelő támogatás, illetve a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Felzárkóztató pályázatán.

Az elmúlt évben 241. 000 forintot nyertünk.

A Községi Könyvtár a Külügyminisztérium EU-s Közkönyvtári Hálózat tagja. Minden évben a meghirdeti pályázatát „A közkönyvtárak uniós programjának támogatása” – címmel. 

A pályázat értelmében az elnyert összeg 50%-a állománygyarapításra, 50%-a rendezvényre fordítható. Ebben az évben június végén várható a pályázat kiírása. 

A könyvtári állomány adatai:

A könyvtár állománya 2011. június 15-én.

Könyv:                 10.165 db,       3.836.112,-Ft

Hanglemez:               152 db             18.377,-Ft

Összesen:             10.317 db        3.854.489,-Ft

A könyv tartalom szerinti megoszlása:

szépirodalom:                                        4.598 db

szakirodalom:                                        2.674 db

gyermek és ifjúsági irodalom:               2.893 db

Összesen:                                             10.165 db

A sokrétű olvasói és felhasználói igényt egyre nehezebb maradéktalanul kielégíteni a saját könyvállományunkból. Nincs elérhetetlen dokumentum, az állományból hiányzó dokumentumokat az Országos Dokumentumellátó Rendszeren (ODR) keresztül rendeljük meg, könyvtárközi kölcsönzéssel. A könyvtárközi kölcsönzés jól működő szolgáltatási forma, olvasóink gyakran élnek ezzel a lehetőséggel, évente 150-200 könyvtárközi kölcsönzést bonyolítunk le. Az ország bármely könyvtárából be tudjuk szerezni az olvasó által kért könyvet. Más könyvtárnak mi is tudunk az állományunkból könyvtárközi kölcsönzést küldeni éves szinten 25-35 alkalom. Több könyvkiadóval vagyunk kapcsolatban, nyilván keressük annak a lehetőségét, hogy a beszerzésre kerülő dokumentumot akár 10-20%-al olcsóbban tudjuk megvásárolni. 

A KÓDEXFESTŐ Könyvkereskedési Kft olyan kapcsolatot alakítottunk ki, hogy könyvárusítási lehetőséget kaptunk, állvánnyal együtt így, folyamatosan árulunk új könyveket, havonta cserélik az állományt, jelenleg éppen akciós könyveket árulunk. 

A Sarkadi Könyvtárral együttműködve, egy sikeres pályázatnak köszönhetően a Textlib katalógusban az állományunkból már 4000 db lett feldolgozva, mely a világ bármely pontjáról megtekinthető, elérhető. A pályázat értelmében összesen 5 000 db kerül feldolgozásra. A projektet 2011. január 3-án kezdtük, és év végére fejeződik be. Figyelemmel kísérjük a továbbiakban olyan pályázati kiírásokat, amelyben lehetőség legyen arra, hogy a Textlib programot beszerezzük, megvásároljuk. Terveim szerint akár a következő állományellenőrzésre az összes állomány feldolgozásra kerülhetne, megkönnyítve így a leltározási és a mindennapi munkánkat. 

A Községi Önkormányzattól minden évben bekötve megkapjuk az előző évi Keresztúri Hírek című Információs Lapot. Így a megjelenéstől, 2002. évtől, napjainkig minden egyes szám az intézményben megtalálható. Sajnos más jellegű folyóirat, napilap nem jár az intézménybe. Már évek óta téma szerint gyűjtjük mindazokat a cikkeket, ami a településünkről, az intézményről megjelent.

Az elmúlt évben, 2010-ben, a törvényben előírtak szerint Állományellenőrzést tartottunk Az ellenőrzés mértéke időszaki és teljes körű, a könyvtárban található valamennyi dokumentumra, a kölcsönzésben kint lévőkre is kiterjedt. Az állományellenőrzéssel az ütemtervben meghatározottak szerint haladtunk és végeztünk az előre meghirdetett időpontra. A leltározási munkába középiskolai, főiskolai tanulók, felnőtt olvasóink Önkéntes munkájukkal segítettek. A jelentkezőket beosztva mindennapra volt segítségünk. Így vált a leltározás egy nagy közösségi munkavégzéssé, melynek során erősödött a felelősségvállalás, az elkötelezettség. Ha az önkéntesek nem vettek volna részt a leltározásban, hosszabb időt vett volna igénybe. Ez is bizonyítja, hogy mennyire hasznos és fontos a közösség szerepe az intézmény életében. Örömteli, hogy a település lakossága oda figyel a könyvtárban zajló tevékenységre. Már folyamatosan érdeklődtek a napokban is a tanulók, hogy a nyár folyamán miben is tudnának segíteni.

Olvasószolgálat:

Könyvtárunk számára a legfontosabb, hogy a végtelen információözönben személyre szabottan elégítsük ki a felhasználók igényeit. Az utóbbi időben a könyvtár sokoldalú szolgáltató hellyé vált. A technikával lépést tartva elértük a „falak nélkül” működő könyvtár, - ahová a felhasználók egy rész nem jár be, de a könyvtártól kéri a segítséget. Ezek a távhasználók, kielégítése: telefonon, faxon, e-mailen keresztül történik. Gyakran fordulnak referenskérdéssel, kutatómunkához, dolgozathoz, szakdolgozathoz. A másik réteg, aki személyesen látogat be irodai szolgáltatásunkat, vesz igénybe: fénymásolás, fax, nyomtatás, internet használat.

Beiratkozott olvasók száma az elmúlt évben: 696 fő.

- a 14 éven aluli: 168 fő

- a 14 éven felüli: 528 fő

Jelenleg a beiratkozott olvasók létszáma: 336 fő.

- a 14 éven aluli: 134 fő

- a 14 éven felüli: 202 fő

A beiratkozási díjból befolyt összeg 2011. június 15-ig: 50.790,-Ft.

Minden óvodás beiratkozott olvasója a könyvtárnak, minden hónapban rendszeresen egy alkalommal jöttek foglalkozásra, könyvet kölcsönözni.

Jellemző, hogy a környező települések: Nagygyanté, Geszt, Mezőgyán, sőt Zsadány egyre többen elsősorban diákok beiratkozott olvasói könyvtárunknak. Kölcsönöznek, kutatómunkát végeznek, interneteznek. Az oktatási intézmények tanulói nap, mint nap igénybe veszik a könyvtári szolgáltatást, túl a kötelező olvasmányok kölcsönzésén, végzik kutatómunkájukat pályázatokhoz, különféle munkájukhoz.

Igyekszünk a gyerekek szabadidős tevékenységére hasznos programokat kínálni. Olvasást, népszerűsítést célzó programunk már hagyománnyá vált. Az „Olvassatok mindennap” a legnépszerűbb, melyet a nyári szünet kezdetére készítünk el érdekes, játékos, gondolkodó feladatokkal. A legjobb eredményt, elérő gyerekeket az elmúlt években is színházba vittük

(Budapest, Gyulai Várszínház).

Európai Uniós Információs Pont

Az Európai Unióra vonatkozó kiadványok, könyvek gyűjtésével biztosítjuk a folyamatos információszolgáltatást. Ez a sarok fontos része a könyvtárnak. Hiszen ezt már a Magyar Köztársaság Külügyminisztériumhoz beadott – sikeres pályázatnak köszönhetően az elmúlt években elkezdtük az állomány építését. 

A „Futás Európáért „ - című rendezvényhez csatlakoztunk az Általános Iskolával együtt. Az országban a 11. helyen végeztünk. A vidéki versenyekre több mint 4 ezer gyerek nevezett be. A programot 2010. május 7-én rendeztük meg. A résztvevők emléklapot, pólót, sapkát, édességet kaptak. A rendezvényünket Külügyminisztérium és helyi vállalkozók támogatták. 

Az Európai Uniós Közkönyvtári Hálózat tagjai részére a Külügyminisztérium június hónapban szakmai konferenciát tartott azoknak, a könyvtárak vezetőit, képviselőit hívták, meg akik az elmúlt időszakban aktív részesei voltak a kiírt pályázatoknak, részt vettek a lakosság EU tájékoztatásában. Tájékoztatót, információt kaptunk az újabb pályázati lehetőségekről. Békés megyét 6 településről képviseltük. A 2011. évi pályázatban, részt veszünk, mely júniusban jelenik meg.

Rendezvény:

Az intézmény nyitott mindenféle bemutatókra, tanfolyamra, a lakosság különböző rétegeinél jelentkező új kulturális szokások igények kielégítésére. Rendezvényeink között van olyan, amit más intézményekkel, civil szervezetekkel együtt bonyolítunk le. 

A Sarkadi Kistérségi Jegyzők és Polgármesterek találkozójának az intézmény ad helyet.

Minden évben kapcsolódunk az országos könyvünnepekhez, rendezvénysorozatokhoz, így:

· 2009-ben az Országos Nagyi Könyvtári Napokhoz 85 ezer forintot nyertünk a megrendezésre (kiállítás, Nagymamáink sütötték verseny, irodalmi pályázat, „Nemcsak a húszéveseké a világ” zenei műsor Pacsika László előadásában) 

· „Családi olvasás éve 2010” programsorozathoz 65 ezer forintot nyertünk projekt megvalósítására („Így él a családom” irodalmi, rajzpályázat, kiállítás, egészségügyi szűrővizsgálatok, előadás, zenés, teadélutánok)

Ruzsa Adrienn védővel (aki jelenleg gyesen van), 2010. júniusig havi rendszerességgel szerveztük a Baba- Mama klubot. A foglalkozásokra önkéntes középiskolai tanulókat is szerveztünk, míg a szülők az egyik teremben aktívan részt vettek pl. a gyermekorvos előadásán, a másik teremben a középiskolásai tanulók foglalkoztak a gyerekekkel. A gyermekfelügyeletért cserébe internet használatot kaptak a tanulók.

A Községi Könyvtár aktívan részt vesz a különböző rendezvények szervezésében, lebonyolításában, korábban a Pünkösd Kupa, ebben az évben a Pünkösdi Családi Nap. A Falunapon is jelen van, szervezi a háttérfoglalkozásokat, (kiállítás, Komputeres szemvizsgálat, arcfestés, játszóház), és árusokat.

Az intézmény alkalmas arra, hogy kiállításokat szervezzen, elhelyezzen. A kiállítási anyagot igyekszünk a kistérségben, (ötletet vettünk a Közkincs adatbázisból), a megyében élő alkotók alkotásaiból összeállítani. (festmény, fafaragás, üvegfestés, fotó). A kiállítások idején az Általános Iskola tanulóinál, illetve az óvodásoknál csoportos foglalkozást szervezünk. 

„Képzelj, alkoss, újíts!”- címmel hirdettünk helyi amatőr alkotók részére kiállítási lehetőséget. Összesen: 35 alkotás érkezett be, elsősorban fotók, rajzok. Nagyon örülünk, hogy a településen vannak ifjú tehetségek, akik felvállalják önmagukat, képesek arra, hogy megmutassák mindazt, amire képesek.
Jelenleg az óvodások részére meghirdetett „Védd a Környezeted” – címmel környezetvédelmi rajzpályázat alkotásai látható.

Évente több alkalommal szervezünk játszóházat. Az óvodával közösen szerveztük a nyitott Adventi és a Húsvét Játszóházat, ahol szülők, nagyszülők együtt nagyon jól érezték magukat. Külön napra szerveztük a csoportokat. 

Rendszeresen szervezzük és helyet adunk a Komputeres szemvizsgálat, játszóház, KRESZ tanfolyam, (számítógépen a „B” kategóriás program teszt van telepítve, felkészülést biztosítjuk, azok számára, akiknek nincs otthon számítógép), bemutatók, előadások, témanapok. 

Már évek óta szervezzük, és részt veszünk Okányba a Lovas Endre Emlék-szavalóversenyen tanulók és felnőttek kategóriában. Minden alkalommal sikeresen szerepelt a csapatunk.

A Sarkadi Könyvtár által szervezett Év Hangja szavalóversenyen tanulók, felnőtt kategóriában részt veszünk, sikeresen szerepeltek az elmúlt időszakban a versenyzők. Ebben az évben a felnőtt kategóriában és két tanuló hozta el a kupát.

A véradást Ilyés Józsefnével szervezzük, évente négy alkalommal, melynek a könyvtár adja a helyet. A legutóbbi véradás 2011. június 14-én, a Véradók Világnapján lett tartva 28 fő jelent meg.

A Szabad Generációs Alapítvány „Az egészséges életmód a mindennapi életünkben” – címmel előadást szervezett májusban az intézménybe. Az előadást Kökény Tibor egyetemi tanár tartotta. A rendezvény jól sikerült, 55 fő vett részt. A Pünkösdi Családi Nap rendezvényét is megtisztelte az előadó, a könyvtár ezen a napon 28 db könyvet kapott ajándékba. Tervezzük az Együttműködési Megállapodás megkötését, az Alapítvány és a Községi Könyvtár között.

Az intézménybe „Ötletláda” került elhelyezésre, várjuk az olvasók, az intézménybe látogatók javaslatait, véleményeit.

A Keresztúri Hírek Információs Lapban rendszeresen képes beszámolót készítünk az intézmény életéről, fontosabb eseményeiről, terveiről, pályázatairól. 

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének Békés Megyei Szervezetének elnökségi tagja vagyok. A szervezet, illetve a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár által szervezett szakmai továbbképzéseken, munkaértekezleteken részt veszek.

Tervezem Könyvtártörténet Sarkadkeresztúron dolgozat megírását. Az anyaggyűjtését már elkezdtem, kutakodtam a Békés Megyei Levéltárba Gyulán, 2 fő volt könyvtárossal interjút készítettem.

Mint minden intézményben, így a könyvtárban is kiemelt feladat a minőségfejlesztés, - hogy a napi tevékenységünket még hatékonyabb szakértelemmel tudjuk végezni. A Minőségfejlesztés a közművelődésben I. elvégeztem, sikeres vizsgát tettem Tervezem a következő kategórián a Minőségfejlesztés a közművelődésben II. képzésen részt venni és sikeres vizsgát tenni. 

A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus nagyon fontos fejlesztési programhoz kérte az együttműködésünket és aktív segítségünket.

A hosszú ideje felfüggesztett 3.2.12. "Kulturális szakemberek továbbképzése" című, európai uniós támogatással készülő pályázat előkészítő munkacsoportja folytathatja munkáját. Elhárultak azok az akadályok, amelyek miatt korábban kérdésessé vált a pályázat sorsa. E program lehetőséget fog adni arra, hogy a közművelődési szakemberek is uniós támogatással vehessenek részt igényes képzéseken és továbbképzéseken. Továbbá olyan tananyagfejlesztéseket is támogat majd a pályázat, amelyek korszerű, teljesen új tartalmakkal segítik elő a pályázatban résztvevő szakemberek felkészülését, munkavégzését valamint a fejlesztési célok megvalósulását egyaránt. A pályázat sikere érdekében az intézményre, az itt folyó tevékenységre vonatkozó pontos átgondolt adatokat szolgáltattunk, az Adatlapok, Kérdőívek, Beszámolók kitöltésével, elkészítésével. Így segítségére lehettünk a Pályázat Előkészítő Munkacsoportnak

A közművelődés eddig is sikeresen szerepelt az uniós támogatási rendszerben, bízunk benne, hogy segítő közreműködésünk ezt a folyamatot tovább erősíti.

Az intézmény hagyományosan jó kapcsolatot ápol a Határon túli két testvértelepülés könyvtárával: Apátkeresztúr, Cséffa. Ennek köszönhetően az elmúlt években sikeresen pályáztunk a Kölcsey Ferenc Alapítvány által kiírt Testvérkönyvtár –segítő programban, Apátkeresztúr könyvtári állomány fejlesztésére. Ebben az évben, szintén pályáztam, Cséffa település könyvtári állományának fejlesztésére. A pályázati elbírálás június hónapban várható.

Tisztelt Képviselő-testület!

Intézményünk igyekszik nyitott lenni a lakosság felé, igyekszik a lakossági igényeknek, szakmai elvárásoknak megfelelni.

Továbbra is folyamatosan figyeljük a megjelenő pályázatokat és igyekszünk határidőre elkészíteni és beadni, - könyvtárunk fejlődését, előbbre jutását ezzel tudjuk biztosítani. 

Az intézménynek érvényes Együttműködési Megállapodása van a Törpicur Alapítvánnyal, az Általános Iskolával, a Cigány,- Román, - Szlovák Kisebbségi Önkormányzattal, melyet pályázatokon fel tudunk használni. A május végén a Kölcsey Alapítványhoz benyújtott pályázatunkhoz a Román Kisebbségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást csatoltuk.

Ennyiben kívántam tájékoztatni Önöket a Községi Könyvtár tevékenységéről.

A továbbiakban számítunk arra, hogy a Képviselő-testület véleményével és javaslataival segíti munkánkat.

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Sarkadkeresztúr, 2011. június 15.

                                                                            


     Puskás Istvánné sk.

                                                                                  



könyvtáros

1. számú melléklet

Nyitva tartás

	Nap:
	Délelőtt:
	Délután:

	hétfő
	
	1300-1800

	kedd
	900-1200
	1300-1800

	szerda
	900-1200
	1300-1800

	csütörtök
	900-1200
	1300-1800

	péntek
	900-1200
	1300-1800

	szombat
	900-1300
	


Szolgáltatásaink díjszabásai:

A beiratkozás díja:

- A felnőtt olvasok tagdíja:


400,-Ft/év
- A 16-18 év közötti:



  70,-Ft/év

A 16 év alatti és a 70 év feletti olvasó tagsága ingyenes.

Térítés ellenében:

- nyomtatás díja



  55,-Ft,-/oldal

- színes nyomtatás



175,-Ft,/oldal

- fénymásolási díjak



  40,-Ft,/oldal






  50,-Ft,/kétoldalas

- gépek használati díja


240,-Ft,/óra
- szkenner




  65,-Ft,/oldal

- gépelési díj




  75,-Ft,/oldal
- fax





160,-Ft,/oldal

-CD írás




160,-Ft,/lemez
2. számú melléklet

Bevétel, pályázatok 

2009-ben:

- Saját bevétel

(beiratkozási díj, internet, nyomtatás, fax, fénymásolás):                                  
345.535.- Ft

Pályázatok:

- Miniszterelnöki Hivatal eMagyarország Pont fejlesztése.                                  1.000.000.- Ft

- Magyar Köztársaság Külügyminisztérium:                                                        
150.000.- Ft

- Érdekeltségnövelő támogatás:                                                                                 25.000.- Ft

- Országos Nagyi Könyvtári Program:                                                                      85.000.- Ft

- Kölcsey Ferenc Alapítvány pályázat (Apátkeresztúr)                                             80.000.- Ft

2010-ben

- Saját bevétel 

(beiratkozási díj, internet, nyomtatás, fax, fénymásolás):                                 
361.535.- Ft

Pályázatok:

- Nemzeti Erőforrás Minisztérium „Felzárkóztató pályázat:                            
241.000.- Ft

- Érdekeltségnövelő támogatás:                                                                           
  25.000.- Ft

- Kölcsey Ferenc Alapítvány pályázat (Apátkeresztúr)                                       
  80.000.- Ft

- „Családi olvasás 2010” pályázat                                                                         
  65.000.- Ft

- Területi eMagyarország feladatellátásra:                                                          
250.000.- Ft

2011-ben június 15-ig

- Saját bevétel

(beiratkozási díj, internet, nyomtatás, fax, fénymásolás):                                
156.470.- Ft

Beadott pályázatok:

- Érdekeltségnövelő támogatás

- Kölcsey Ferenc Alapítvány (Cséffa)

- eMagyarország Centrum Területi eMagyarország Központ
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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 28-án tartandó ülésére.

Tárgy:
Polgármester beszámolója a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulásban végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 5.§ (3) szerint: „A társulási tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről.”

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása szerint:

„A Tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak a képviselő-testületeiknek a Tanácsban végzett tevékenységükről, a társulás pénzügyi helyzetéről, a meghatározott társulási célok megvalósulásáról.”

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011-es munkaterve alapján a polgármester, 2011. június 28-ai és a 2011. november 24-ei képviselő-testületi üléseken számol be a társulási tanácsban végzett munkájáról. Megjegyzem, hogy az aktuális Többcélú Kistérségi Társulás üléseiről minden testületi ülésen a jelentésben beszámoltam. Jelen beszámoló törvényi kötelezettségből adódóan egy átfogó komplex jelentés.

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett munkáról készített beszámoló, mely az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi – tekintettel a 2010. október 3-ai önkormányzati választásokra –, a Társulás 2010. november 11-ei alakuló ülése óta elvégzett tevékenységet foglalja össze.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen!

HATÁROZATI  JAVASLAT

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában a polgármester által végzett tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő:
2011. június 30.

Felelős:
Bakucz Péter polgármester

Sarkadkeresztúr, 2011. június 15.




Bakucz Péter


                       







polgármester

1. sz. melléklete

BESZÁMOLÓ

a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás 

Társulási Tanácsában végzett polgármesteri munkáról

A Sarkad székhellyel működő 3404. számú statisztikai kistérséghez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §. (1) bek. b./ pontja, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 41. §. (1) bek. (Ötv.), a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, valamint a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. (Tft.) alapján:

· a kistérség összehangolt fejlesztésének előmozdítása,

· az önkormányzati közszolgáltatások színvonalának kiegyenlített emelt szintű biztosítása, fejlesztése és szervezése,

· a szabad társulás elve alapján önkéntes elhatározásukból hozták létre a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást. 

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2004. június 29‑én alakult 11 település részvételével (Biharugra, Geszt, Körösnagyharsány, Kötegyán, Méhkerék, Mezőgyán, Okány, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Újszalonta, Zsadány). 

A 2010. október 3-i önkormányzati választásokat követően az alakuló ülésre 2011. november 11-én került sor.

I. A TÁRSULÁSI TANÁCSBAN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK

1./
Társulási Tanács elnökének megválasztása

A Tanács az önkormányzati választásokat követő első ülésén választja meg a Tanács elnökét – titkos szavazás során -, saját tagjai sorából.

72/2010. (XI. 11.) számú Társulási Tanács határozata alapján, Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a Tárulási Tanács elnökének Bende Róbertet, Sarkad város polgármesterét választotta meg.

2./
Társulási Tanács elnök-helyettesének megválasztása

A Tanács – az elnök javaslatára – tagjai sorából elnökhelyettest választ az elnökkel azonos időtartamra.

73/2010. (XI. 11.) számú Társulási Tanács határozata alapján, Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a Tárulási Tanács elnök-helyettesének Fekete Zoltánt, Okány polgármesterét választotta meg.

3./
Állandó és eseti bizottság(ok) tagjainak megválasztása

A Tanács tagjai sorából megválasztja az elnökkel azonos időtartamra Pénzügyi Bizottság, mint állandó bizottság tagjait, azon belül annak elnökét.

74/2010. (XI. 11.) számú Társulási Tanács határozata alapján, Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a Társulási Tanács Pénzügyi Bizottság elnökének Dudás Árpádot, Zsadány Község polgármesterét, Pénzügyi Bizottság tagjának Nemes Jánost, Kötegyán Község polgármesterét, és Tát Margitot, Méhkerék Község polgármesterét választja meg.

4./
Társulás munkaszervezet-vezetőjének megválasztása

A Társulási Tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását a székhelytelepülés önkormányzat képviselő-testületének hivatalában e feladat ellátására létrehozott osztály keretében láttatja el.

A Munkaszervezetnél foglalkoztatott munkavállalók a köztisztviselői törvény hatálya alá tartoznak. A Munkaszervezet jelenlegi létszámkerete 3 fő.

23/2011. III. 18.) számú Társulási Tanács határozata alapján, Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének munkaszervezet-vezetői feladatait Piskolty Mária (Lakcím: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 7. 2/8.) látja el.

5./
Társulási Tanács ülései

A Társulási Tanács 2010-ben (tisztújítást követően) 1 munkaterv szerinti társulási ülést tartott.
A Társulási Tanács a 2011. évben 2011. május 26-ig 2 rendes és 4 rendkívüli társulási tanácsülést tartott.

A Pénzügyi Bizottság az alakuló üléstől kezdődően, 2011. május 26-ig 4 ülést tartott.

6./
A Társulási Tanács ülései közötti fontosabb események, melyen a polgármester részt vett - 2010. november 11-étől, (az alakuló üléstől) kezdődően

1./ 2010. november 11-én került sor a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület által elnyert Wifi Falu projekt nyitó rendezvényére, és sajtótájékoztatójára, melyen a kistérség polgármesterei vettek részt.

2./ 2010. november 18-án békéscsabai helyszínnel került sor a Békés Megyei Kistérségi Fórum, valamint a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács ülésére, melyen a kistérséget Bende Róbert elnök képviselte.

A Békés Megyei Kistérségi Fórum a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácsba dr. Görgényi Ernőt a Gyulai Kistérség elnökét, Bere Károlyt, a Szeghalmi Kistérség elnökét és Simonka Györgyöt a Mezőkovácsházi Kistérség elnökét, továbbá a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácsba Brlás Jánost, a Szarvasi Kistérség elnökét delegálta.

3./ 2010. december 10-én, Sarkadon került megrendezésre a Polgármesterek Konzultatív Tanácskozása a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület szervezésében, mely ülés kulturális és sportprogrammal egészült ki.

A polgármesterek kölcsönös bemutatkozása, továbbá az eddigi határon átnyúló fejlesztéseik, terveik, kapcsolataik ismertetése után, Kalapáti Magdolna a Váti nKft. Békéscsabai Területi irodavezetője tartott előadást „Eredmények és lehetőségek a határmenti együttműködésben” címmel, melyet nagy érdeklődés övezett, hiszen aznap jelent meg a pályázati felhívás.

Sportprogramként került lebonyolításra egy kispályás labdarúgó torna az 1997-1998-as születésű gyermekcsapatok, majd pedig a polgármesterek csapatai között. A futball mellett a két kistérség asztalitenisz csapatai mérhették össze tudásukat. A sportprogramokat követően Ünnepélyes díjátadásra került sor. 

A rendezvényen részt vett Kónya István a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke, és dr. Gulyás Imre, a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője.

4./ 2011. január 20-án, Orosházán került sor a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás elnökségi ülésére és taggyűlésére, melyen a Társulás által delegált polgármesterek, és az általuk meghatalmazott képviselő-testületi tagok képviselték kistérségünket.

5./ 2011. február 24-én került sor a Békés Megyei Kistérségi Fórum soron következő ülésére, melyen a Békés Megyei Munkaügyi Tanácsba való delegálásról döntöttek. A határozat értelmében Dankó Bélát, Kondoros polgármesterét Bere Károly, Füzesgyarmat polgármestere követi. Az ülésen a társulás elnöke vett részt.

6./ 2011. február 28-án a gyulai városháza dísztermében a Minden Gyermek Lakjon Jól Alapítvány által kínált lehetőséggel kapcsolatban tartott Hegedűs Zsuzsa előadást, mely rendezvényen a kistérség településeit a polgármesterek képviselték.

7./ 2011. március 16-17-én gödöllői helyszínnel került megrendezésre az „Önkormányzati rendszer átalakításának irányai” című országos konferencia a Magyar Önkormányzatok Szövetsége szervezésében. A rendezvényen a Társulás Tagtelepülései részéről Bende Róbert elnök és Fekete Zoltán elnök-helyettes vett részt.

8./ 2011. március 18-án, Sarkadon ülésezett a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület, melyen a 2011. évi Közbeszerzési Terv elfogadása volt a napirend. 

9./ 2011. március 31-én, Budapesten került sor a gyermekszegénység elleni programot megvalósító kistérségek második országos találkozójára, melyen Bende Róbert elnök tartott előadást „Oktatás: eszköz és lehetőség az LHH-s kistérségek kezében" címmel. A rendezvényen az előkészítésben résztvevő kollégák is részt vettek.

10./ 2011. április 14-én került sor Sarkadon, a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület következő ülésére, melyen a 2010. évi költségvetési beszámolóját tárgyalta meg és fogadta el a közgyűlés.

II. A Társulás által ellátott feladat- és hatáskörÖK

A feladatellátás módja:

1./
Az 1997. évi CXXXV törvény 8. §-a szerint létrehozott Társulással, ill. az 1997. évi CXXXV törvény 8. §-a szerint létrehozott Társulás által fenntartott intézmény útján, külön megállapodás alapján ellátott közoktatási feladatokat a Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás látja el.

2./
A szociális és gyermekjóléti alapellátást a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (a Társulás intézménye) végzi.


Az intézmény 2011-évre meghatározott létszámkerete: 79,25 fő.


Az intézmény 2011. évi költségvetését, a Társulás 254 685 ezer Ft kiadással és bevételi főösszeggel fogadta el.

3./
Az egészségügyi alapellátáson belül, a háziorvosi központi ügyeletet feladat-ellátási szerződéssel látja el a Sani-Med Trans Kft.
4./
A belső ellenőrzési feladatokat szerződés alapján, Sarkad tagönkormányzat végzi.

5./
A mozgókönyvtári és közművelődési feladatellátás ellátására a Társulás, a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárral kötött feladat-ellátási szerződést.

6./ 
A kistérségi területfejlesztési projektek megvalósításával kapcsolatos feladatokat a Társulás, a munkaszervezet segítségével végzi. 

7./
A kistérség területén a szenvedélybetegek közösségi ellátását a gyulai Független Egyesület végzi, feladat-ellátási szerződés alapján.

8./
A kistérség területén az utcai szociális szolgáltatás ellátását a gyulai Pillangófa Idősek Otthona nKft. végzi, feladat-ellátási szerződés alapján.
III. a TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA

A Társulás gazdálkodását meghatározó tényezők a normatív állami hozzájárulások, az önkormányzatok tagdíjai, befizetései, valamint a különböző pályázati források. 

A 28/2011. (IV. 21.) számú Társulási Tanács határozattal elfogadott zárszámadás szerint a Társulás 2010-évben 419 357 ezer Ft-tal gazdálkodhatott, 409 949 ezer Ft kiadás mellett.

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2/2011. (I. 24.) számú Társulási Tanács határozatával a 2011. évi költségvetési tervezetet 334.097.000 Ft bevételi, illetve kiadási sarokszámokkal fogadta el.

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás, mint Fejlesztési Tanács az 1/2011. (I. 24.) számú határozatával a munkaszervezet működésének biztosítására a 2011. évi tagdíjat 200,‑ Ft/lakos összegben határozta meg.

Mind a 2010-es év II. félévét, mind a 2011-es év 1-4 hónapját a takarékos, megfontolt gazdálkodás jellemezte.

IV. A társulás működésével kapcsolatos egyéb feladatok:

Pályázatok:

Nemzetgazdasági Minisztérium Közmunkaprogram pályázata

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 1/2011. (I. 05.) sz. Társulási Tanács határozatának megfelelően a Nemzetgazdasági Minisztérium által 2010-ben is kiírt a „Téli átmeneti” közmunka pályázati felhívásra Okány Községének gesztorságával nyújtott be pályázatot, mely a halmozottan hátrányos helyzetű 33 önkormányzati kistérség részére ad foglalkoztatási lehetőséget.

A „Téli átmeneti” közmunkaprogramban 7.449.885 Ft vissza nem térítendő támogatás igénybevételével, 37 főt kíván foglalkoztatni a Társulás, a 10 településen Mezőgyán kivételével. Sarkadon 12 fő került be a programba.

TÁMOP-6.1.2/LHH/09/1 „Háromlépcsős barboncás-bábterápia”

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtott pályázat támogatásáról adott tájékoztatást a 2011. április 29-i levelében az ESZA nKft., mely szerint 6 452 974,- Ft-ot nyert a Társulás a pályázat megvalósítására (az igényelt összeg 6 499 916 Ft volt). 

Elkülönített LHH-s pályázati forrás

2011. május 4-én a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkárságával tárgyalt a kistérségi delegáció, a sarkadi kistérség számára elkülönített forrás fel nem használt keretével kapcsolatban. A kistérségi delegáció tagja volt: Fekete Zoltán elnök-helyettes, Dudás Árpád polgármester, dr. Sipos Lajos jegyző, Kővári Arnold osztályvezető, Piskolty Mária a Társulás munkaszervezet-vezetője.

A sarkadi kistérség számára dedikált forrás: 3.031.000.000 Ft

Támogató döntéssel rendelkező pályázatok megítélt összege:
1 853 314 411,-

Fel nem használt keret:
1 188 949 487,-


- elutasított, átdolgozásra visszaadott:
547 780 125,-


- be nem adott:
460 730 000,-


- maradvány összeg a csökkentett támogatások miatt:
180 439 362,-

A megbeszélésen elhangzott információk szerint:

-
Jelenleg zajlik az Új Széchenyi Tervhez kapcsolódó háttér-jogszabályok összeállítása, azóta a pályázatokra vonatkozó Egységes Működési Kézikönyv nyilvánossá vált. 

-
Az új eljárási szabályokat a 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet állapítja meg, mely hatályon kívül helyezte mind a 16/2006. (XII. 28.) MeHVM-PM együttes rendeletet, mind a 2/2008. (I.11.) ÖTM-PM együttes rendeletet, melyek a 2007-2013 időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának általános eljárási szabályairól szóltak.

-
Az egyes Operatív Program pályázatainak elkészítése ügyében külön-külön kell az egyes szervezeteket (NFÜ, NFM, DARFÜ, stb.) felkeresni a további egyeztetések érdekében, melynek előkészítése folyamatban van. 

-
Elkészült és nyilvánosságra került az NFÜ részéről a pályázati menetrend, mely segíti a tervezési, koordinálási feladatok ellátását.

VIII.
ÖSSZEGZÉS

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a 2010. november 11-ei alakuló ülése óta, a rá irányadó jogszabályok szerint, törvényes működés keretében látta el feladatait, gazdálkodása kiegyensúlyozott.

A kistérségi közös munka azon célja, hogy a helyi önkormányzatok, és a térségben működő társadalmi, szakmai és gazdasági szervezetek minél több területen együttműködjenek, annak érdekében, hogy a térség dinamikusan fejlődjön mind társadalmi, mind gazdasági téren. 

Az együttműködést érdemes tovább erősíteni, hiszen az önkormányzati összefogással több feladatot, magasabb színvonalon és gazdaságosabban lehet megvalósítani. 

Várakozással tekintünk az önkormányzati feladatokat és azok ellátását érintő jogszabályi változások elé.

Sarkadkeresztúr, 2011. június 15.











Bakucz Péter











polgármester
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Operator de date cu caracter personal nr. 16131

Iktat6szam: a?(?fg AN ) 22&//
Puskas Istvanné
Kényvtarvezeté

Kozségi Kényvtar

5731. Sarkadkeresztur, Rakéczi Gt 14. sz.
Telffax: 06-66-276-377

E-mail: sarkerkonyvtar@alfold. net

Tisztelt Puskas Istvanné,

Koszonjik 2001, jonius 20-ai levelét, amiben palydzatuk  eredményérél
thjékoztatnak.

Nagyon &riiltink palyAzatuk sikerének, A Cséfa Onkormanyzat Kozségi
Konyvtaranak itélt 100.000 forint nagyon jékor joit, lehetdséget ad a konyvtar alloméanyanak
gyarapitasira, amely a teljes kbzség hasznéra fordithat6,

Tekintettel arra, hogy Cséfa és Sarkadkereszilr testvér kozségek, az Onok
hozzdjéruldsa a Cséfai konyvtar fejlesztéséhez, magyar nyelvii kényvek beszerzése altal, a két
kozosség kozotti egytittmitkddés fejlesztéséhez vezet,

Ezuttal szeretnénk gratulalni palyazatasikeréhez.

A kényvtar, polgarmesteri hivatal és a Cefa koz6sség nevében szeretném
koszonetiinket kifejezni odaaddsukért, a Cséfai konyvtar fejlesziésének tAmogatdsaért és a két
kozdsség kozotti kapesolatok fenntartdsaért és fejlddéséért.

Tisztelettel,

/

Cséfa Kozség Polgdrmestere.\'}\\;;,/f/%/
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Tisztelt Paby

Orémmiet drtesitem, hogy a Testvérkony viari

tamogatist nyert a Ceta Onkormanyza (Rosdnia) javara.

<0z meg

wtalasarol a palya s jelen leveltinkkel

mtézkedem.

Elszamoldsi hataridé: 2012, janadr 31,

Jo mu

Kivanva, tdvozlettel

Budape O L jdnius 16.

tenyjtott palyazate





ELŐTERJESZTÉS

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. június 28-án ülésére a Sarkad-Sarkadkeresztúrt összekötő kerékpárút pályázat tárgyában.

Tisztelt Képviselő-testület!

A településünket Sarkaddal összekötő kerékpárút-építési pályázatunk kapcsán – a januári testületi üléshez hasonlóan – egy újabb ingatlanrendezési kérdésben szükséges állást foglalnia a T. Testületnek. A külterületen húzódó kerékpárút nyomvonala nagyrészt az állami tulajdonban és kezelésben lévő 4219 j. Gyula-Furta országos közút (padka)területén húzódik. Az állami tulajdonú közút vagyonkezelője, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) az általa kiadott tulajdonosi hozzájárulásban előírta, hogy a beruházással érintett állami tulajdonban lévő ingatlanrészek ingatlanból történő leválasztását és önkormányzati tulajdonba adását - legkésőbb a beruházás befejezéséig – meg kell valósítani, mely előírás egyben a pályázat sikeres megvalósításának is feltétele.

A KKK tájékoztatása alapján az állami tulajdonban álló ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására a Közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (2) bekezdésében rögzített ún. átminősítési eljárás alapján kerülhet sor. Az eljárás sikeres lefolytatásához szükséges iratok (változási vázrajzok, földhivatali határozatok) időközben már beszerzésre kerültek, így „mindössze” a KKK-val megkötendő, az állami tulajdonban álló ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásához szükséges, a tulajdonjog rendezésére szolgáló adásvételi szerződés megkötése van hátra, melyhez a T. Testület állásfoglalása szükségeltetik.
Előterjesztői oldalról javasoljuk az ingatlanrész ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAOP-3.1.2/B09-2010-0003 azonosító számú projekt megvalósítása céljából, a projekt keretében megépülő, Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút nyomvonala által érintett, állami tulajdonban lévő Sarkadkeresztúr 03/3 hrsz-ú, kivett országos közút művelési ágú ingatlan telekhatár-rendezése során kialakult Sarkadkeresztúr 03/4 hrsz-ú, kivett kerékpárút művelési ágú ingatlannal összevont összesen 174 m2 összterületű ingatlanrész ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét, a tulajdonjog rendezésére szolgáló adásvételi szerződés megkötését, valamint az ingatlan – nyilvántartásban történő bejegyzését
a. támogatja.

b. nem támogatja.

A Képviselő-testület megbízza, és egyben felhatalmazza a polgármestert a határozatokból fakadó feladatok elvégzésével, valamint a szükséges szerződések megkötésével.

Határidő: értelemszerűen

Felelős:   Bakucz Péter polgármester

Sarkadkeresztúr, 2010. június 20.


  Bakucz Péter sk.



   polgármester
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Sarkadkeresztir Kézség Onkormanyzat
Képviselttestiilete

Targy: Eldterjesztés

Tisztelt Képviselttestiilet!

A 2010/2011-es tanévben intézményiink tanuloi még az alabbi sportversenyeken értek el
eredményeket:

Kis iskoldak sportversenye —Békéscsaba - labdarvgds:

Diakolimpia megyei dont6jén a csapat 1. helyezést ért el.

Csapattagok: Szalazsan Attila Czégény Janos
Fazekas Efraim Szabo Mozes
Boldog Sandor Patkas Robert

Szabd Sandor

Atlétika megyei donto:

Kislabda-dobas: Szalazsan Attila I1L. helyezett
Kislabda-dobas: Bordas Renéta VI. helyezett

Kis iskoldk sportversenye —Békéscsaba - atlétika:

Didkolimpia megyei dontéjén Szalazsan Attila [ helyezett lett 800 m-es futas
versenyszamban. Ezzel az orszdgos dontdbe jutott (2011. 06. 20-22.)

Sarkadkeresztur, 2011. méjus 31. )
o Meovay Hod

)

Nagy Katalin
igazgatd





Ikt.sz.: 193/2011.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselők kezdeményezésére, azzal a javaslattal fordulok Önökhöz, hogy a 2011/2012. tanévben lehetőség van az angol nyelv oktatásának bevezetésére a sarkadkeresztúri iskolában is.

Feltételek:

A bevezetés felmenő rendszerben történik.

A 2011/2012. tanévben 4. osztályban 3 órát jelent.

Óraadó pedagógus alkalmazása szükséges.

A Közoktatási törvény előírása szerint nyelvtanári szakos végzettségű pedagógus láthatja el a feladatot.

Igény szerint óvodában is lehetőség lenne előkészítő foglalkozás indítására.

Ez többlet kiadást eredményez az önkormányzatnak.

Egy átlag óradíj 2200 Ft + 27 % TB járulék = 2794 Ft

Az igényeknek megfelelően az óradíj többszöröse jelenti a kiadást.

Az angol nyelv oktatása az elfogadott Pedagógiai Program része, így a döntés nem igényel dokumentum módosítást.

Határozati javaslat:

A 2011/2012. tanévtől kerüljön bevezetésre az angol nyelv oktatása a sarkadkeresztúri tagintézményben.

Felelős: Kincses Imréné főigazgató

Határidő: 2011. szeptember 1.

Okány, 2011. június 28.







Tisztelettel:











Kincses Imréné








  


    főigazgató 
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Targy: Tamogatas

Tisztelt Képvisel6-testiilet!

A Sarkadkeresztari Sportegyesiilet Elncksége azzal a kéréssel fordul Onokhoz, hogy
lehet6ségeikhez mérten tdmogassdk a helyi labdaragés fennmaradasat. Anyagi nehézségekkel
kiiszkddve is, de lezarult a 2010/2011-es szezon. A futball csapat jatékosai Sarkadkeresztiron
szeretnének tovabbi szép eredményeket elérni és ehhez a munkahoz szivesen csatlakozndnak
nem helybeli fiatalok is, akiknek igazolasa folyamatban van.

Kérjitk Onoket, mint ahogy a 2011. januar 16-4n beadott beszamolénkban is tettik,
tamogassak egyesiiletiinket, hogy meg tudjuk oldani a jatékosok szinvonalas felkészitését,
amelyhez a nevezési, jatékvezet6 dijon, a jatékosok utaztatdsan kiviil még 40-50 ezer forintra
lenne sziikségiink havonta 2011. jilius 1-jét61 2011. november 30-ig.

Nevezési dij felnétt ifjsagi csapatnak egyiitt: 520.500.- Ft.
Jatékvezetdi dij : hazai mérkézésenként 23.700.-Ft.
Jatékosok utaztatasa kb.: 250.000.-Ft.

Jatékengedélyek 1 évre felndtteknek 3.500.-Ft, ifjisagiaknak 2.100.-Ft.
Sportorvosi engedély felnétteknek 1 évre 2500.- Ft, ifjusdgi jatékosoknak félévente 1.500.-Ft.

A koltséghatékony miikodés érdekében a Sarkadkereszturi Sportegyesiilet minden jatékosa
lailon-kiilon felvéllalta a jatékengedély és a sportorvosi engedély kivaltasanak finanszirozasat.

Amennyiben a képviselotestiilet nem tud anyagi tamogatast biztositani a sportegyesiilet
részére, kérem gydzzitk meg egyiitt a helyi vallalkozokat, hogy a sarkadkereszturi fiatalok is
kapjanak egy esélyt toliik.

Egytittmtikodésiiket elére megkdszonjiik!

Sarkadkeresztar, 2011. junius 26.

Tisztelettel:
Sajti Karoly ’
A Sarkadkeresztri SE. elndke
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[székhely: 9400 Sopron, Templom u. 3. 1. em. 1., képviseli: Johann Oscar Gangl (igyvezets, addszam:
14110432-2-08, Cg.: 08-09-015578, a tovabbiakban: Tarsasdg]

mésrészril

Sarkadkereszitr Kézség Onkorményzata

[székhely: 5731 Sarkadkeresztir, Vérdsmarty Gt 7., képviseli: Bakucz Péter polgérmester, a
tovabbiakban: Onkormanyzat], egyiittesen Felek kéz6tt az alulfrott napon az alabbi feltételek szerint:

El6zmények

A. A rendelkezésre 3l adatok alapjan a Térsasag megitélése szerint az Onkorményzat kézigazgatasi
teriiletén, illetve a kdrnyékén gazdasagi hasznositdsra alkalmas geotermikus-, szél- és naper6mi
miikddtetéséhez sziikséges természeti erSforrdsok taldthatok.

B. A kérnyezet és a természet védelme, a fogyasztdk elldtdsa, az elsédleges energiaforrasok
felhaszndlasénak megtakarftasa, valamint a felhaszndlhaté energiaforrdsok bdvitése érdekében
mind a hazai, mind az eurdpai uniés energiapolitika tdmogatja a megijulé energiaforrasok
hasznositasat.

C. Az Onkorményzat teriilete az elézetes vizsgélatok alapjén alkalmas az energiapark létrehozéséra: a
talaj foldhdje a geotermikus erdmii létrehozasat feltételezi, a szélerémii izemeltetéséhez a
szilkséges szél-intenzitds biztositott, a térség éghajlati fekvése és napsiitéses drainak széma a
naperdmii elhelyezését biztositja.

Ezen energia forrdsok gazdasdgi hasznosftdsa révén az Onkorményzat mind kézvetlentl (pl.
hé&fethasznéldsra alapozott technoldgidt alkalmazd vallalkozdsok betelepitése révén), mind
kézvetve (pl. gazdasagi tevékenységh6l generdlt addbevétel révén) hozzdjérulhat az Snkormanyzati
lakasok életmindségének javitdsdhoz, a Tarsasdg pedig egy eldreldthatdlag hosszt tdvon
eredményes gazdalkodast folytatd vallalkozasba fektetheti be befektetési célti pénziigyi eszkézeit.

A fentiekkel kapcsolatos egylittmiikddésiik jogi kereteit Felek ezennel az aldbbiak szerint 4llapitjdk meg.

Megiéllapodés

1. Az egyiittmiikédés targya

Felek a jelen Megéllapodas alapjén egylittmiikédnek abban, hogy az Onkorményzat kézigazgatasi
teriiletén megvaldsuljon

a.) geotermikus erémti ésjvagy hder8m,

b.) sziget dizemmddban miikéds szélerdmil ésjvagy szélerém

¢.) naperdmt,

d.}hidrogén és/vagy elektromos energia (400V) alapt gépjarm{i tsltéallomas.

e.) kertészet

Felek egylittm{ikodésének a fentiekben koriilirt targya a tovadbbiakban: a Projekt.

W ?
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Fokozott egyiittmitkddési kotelezettség

Felek a Projekt megvaldsitdsanak jelentds kéltségeire is figyelemmel vallaljdk, hogy a Projekt sikeres
megvaldsitdsa érdekében fokozottan és szorosan egyiittmilkddnek és hogy ennek keretében a
rendelkezésiikre &ll6, illetve az egylittm(kddésiik sordn tudomdsukra jutott, a Projekt
szempontjabdl relevans informacidkat egymdssal késedelem nélkiil megosztjak.

Egylittm{ikddési kotelezettségiik részeként a Felek a jelen Megdllapoddst késedelem nélkiil
kiegészitik, illetve mddosftjak, tovabba a Megéllapoddsban foglalt jognyilatkozatokat megteszik,
amennyiben a Projekt megvaldsitasa érdekében a Projekt megvaldsitasanak elérehaladtdval az
sziikségessé valik.

Titoktartas

A Felek kijelentik, hogy a Projektet, tovébbé az azzal dsszefliggd valamennyi informéacidt - ideértve
a jelen Megdllapodéassal kapcsolatos valamennyi informéciét — bizalmas informacionak tekintenek,
amelyek titokban maradédsahoz a Feleknek jogos érdeke fliz8dik.

Az Onkorményzat &ltal a Tarsasag rendelkezésére bocsatott adatok, anyagok az Onkormanyzat
tulajdonat képezik, azokat a Tdrsasdg harmadik személy részére nem hasznosithatja, harmadik
személynek azokhoz hozzaférést nem biztosfthat, viszont koteles biztosftani, hogy azokhoz az
Onkorményzat barmikor hozzéférhessenek.

Jelen Megéllapodds titokvédelmi szabdlyai eltéré megdllapodds hidnydban a jelen Megallapodas
megsziinése esetén is hatdlyban maradnak mindaddig amig a jelen Megdllapodéssal kapcsolatos
béarmely informdcidra a Polgari Torvénykényv (1959. évi IV. torvény) Uzleti titokra vonatkozé
rendelkezései alkalmazanddak.

A Projekt megvalésitasanak fazisai

Jelen Megéllapodas aldfrdsakor a Felek a Projekt megvaldsitdsdnak fézisait és az azokkal
kapcsolatos f6bb feladatokat az aldbbiak szerint hatdrozzak meg:

a.) Jelen Megéllapodds aldirdsdt kdvetd 1 hdnapon beliil Felek kbzdsen azonosftjdk a Projekt
megvaldsitasahoz szilkséges hatésagi engedélyezési eljdrdsokat, tovabbd az ahhoz szitkséges
egyéb lényegi jogi [épéseket és az azonositott engedélyezési eljirésok és a 6 jogi lépések
ismeretében meghatérozzak a Projekt megvaldsitasdnak tervezett menetrendjét, tovabba
allokaljak az azokkal kapcsolatos feladatokat

b.) A Projekt megvaldsftdsa kapcsén igénybe vehetd dllami tdmogatésckat (ideértve az Eurdpal
Unié altal nydjtott tdmogatdsokat) a Felek a Megdllapodas aldfrdsat kdvets 1 hénapon beldl
kézdsen azonositjdk (ideértve a tamogatdsok feltételeinek, odaitélésitk menetrendjének
feltdrasat).

c.) A Projekt megvaldsitdsa céljabdl a Tarsasdg kildn gazdasdgi térsasdgot (a tovabbiakban:
Projekttdrsasdg) alapft, illetve milkddtet, melynek sajét t8kéje fedezetet kell, hogy biztositson
a szitkséges szakvélemények elvégeztetésére, a tervek és tanulményok elkészittetésére. A
tarsasag a sziget lizemmaodd szélerdmii lizemeltetésére [étrejéve Projekttdrsasagban, illetve a
héer8m{i {izemeltetésére [étrejév8 Projekttarsasdgban Osszesen 10% meértékl Uzletrészt

biztosit az Onkorményzat részére. Felek megdllapodnak, hogy a geotermikus h8energia

vonatkozasaban az Onkormanyzat kézigazgatasi hatdrain beliil kutatésra, illetve kitermelésre
vonatkozéan koncesszids jogok megszerzése érdekében egymast tdmogatva jarnak el

Amennyiben az Onkorményzatok valamelyike a geotermikus hdenergia vonatkozdsaban

koncessziés jogot szerez, Ggy az egylttm(kodés idStartama alatt a jogokat é&s

kételezettségeket a jogszabdly adta kereteken belll rendelkezésre bocsatja a

Projekttarsasdgok részére (pl. tulajdonjog dtruhazas, apport stb. jogcimén).
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A Tarsasag valialja, hogy a Projekttdrsasdgonként jogdsz, illetve miszaki végzettségli helyi
munkavallalét foglalkoztat az lizemeletetés id6tartama alatt. Felek ennek részleteit kiilén
szerz8dés keretében hatdrozzdk meg.

Az Onkormidnyzat a jelen Megéllapodés 6. pontjaban foglaltak szerint kételesek megteremteni
annak a lehet8ségét, hogy az azonosftott teriileteken a Projekttarsasdg megkezdhesse és
elvégezhesse a Projekt megvaldsithatdségénak megalapozott értékeléséhez sziikséges
vizsgalatokat.

A Térsaség - az Onkormanyzat altal haszndlatra 4tadott — ingatlanokon a Projekt miiszaki és
jogi megvaldsithatdsaga, illetve gazdasigossaga részletes értékeléséhez szitkséges — részben
hatdsagi engedélykdteles — vizsgalatokat elvégzi, az adatokat értékeli és azok alapjén a
Projekttel kapcsolatos részletes - a vonatkozd jogszabdlyoknak megfelels -
megvaldsithatdsagi tanulmanyt (ideértve az lizleti tervet is) elkésziti.

A Projekttdrsasag az Erémiivek és a Toltdallomas illetve izemszerd miikédéséhez sziikséges
hatdsdgi engedélyezési eljdrdsokat lefolytatja, tovdbbd az ahhoz szilkséges szerzédéseket
megkdti

Az Onkorményzat véllalja, hogy a Projekttel kapcsolatos hatésagi engedélyek beszerzésénél
tevékenyen kdzremiikddnek.

Felek régzitik, hogy a fenti feladatok sorrendije, illetve targykérei a Projekt el6készitése, illetve
magvaldsitdsa sordn mdédosulhat. Felek mindent megtesznek annak érdekében, hogy a Projekt
megvaldsitasardl szold dontés esetén az Erémivek a jelen Megéllapodds aldirdsat kévetd 48
hénapon bellll megkezdhessék Gizemszer(i mikddésitket.

Kéltségviselés

5.1 A Projekt miiszaki és jogi megvaldsitésdval, a Projekttdrsasdg megalapitdsdval és (izemszerii

mikddesének meginditasaval kapcsolatos koltségek a Tarsasdgot terhelik.

2 Az energia szallitdsara alkalmas vezetékrendszer kiépitésének a kéltsége a Tarsasdgot terheli, a
vezetékrendszert a Tarsasdg annak elikésziiltét és a Projekitérsasdgot terhel§ banki kitelezettségek
teljesitését kévetben térités mentesen &tadja az Onkorményzatnak és az az Onkorményzat
torzsvagyonanak része lesz azzal, hogy a Projekttarsasdgot illeti meg a vezetékrendszer haszndlati
joga.

A
~

n

ergia hasznosftdsra kijelslt

teleplilésrendezést eszk6ztk aktualizdiasanak kéltségei a Tarsasdgot terheli, melyrdl killon
szerzédésben rendelkeznek a Felek (telepl

ene
S,

S

rendezési szerzddés, amelyben kijel6lik a megdjuld
n alatti és feletti hatdrat és annak véd&tavolsagat, amely megdjuld
eriileten a Projekttarsasag jogosult kizérélagosan tizemelni).

rgia terlilet felszini, felsz

P

Felek régzitik, hogy az Onkormanyzatot a Projekt megvalésitdsaval kapcsolatban szdmottevd
koltségek nem terhelhetik.

Ingatlanhasznélat

Az Onkorményzat a tulajdondban &ll6 ingatlanoknak a Projekttarsasag eredményes mikdéséhez
sziikséges mértékli hasznélatat killén megadllapodés (ingatlanhaszndlati szerz8dés) alapjan, hosszd
tavon, jogilag k&telezd formaban biztosftja a Projekttdrsasag részére a piaci viszonyoknak megfeleld
téritési dff ellenében.

Amennyiben szantdteriileten valdsul meg a beruhdzas, dgy
Térsasdg val

a foldvédelmi jarulék elSlegezését a
azzal, hogy ezen kéltség beszamitandd a késébbiekben fizetendd bérleti dijba.
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Ertékesités

A Felek szandéka szerint a Projekttdrsasag altal a Projekt keretében hasznosftott energia részben az
Onkormanyzat részére hossz(i tav(i energia beszerzési szerzdés keretében keriil értékesftésre. Az
energia beszerzési szerz8dés keretel koztt értékesitett energia mennyisége az auditot kévetden
kerill meghatdrozdsra, amely jelen szerz8dés elvalaszthatatlan 1. mellékletét fogja képezni.

Felek az értékesftend6 energia drat kiilon szerz8désben szabdlyozzak, azzal, hogy a Tarsasdg ezen
Megallapodas aldfrdsdval kételezettséget véllal arra, hogy a villamos- és a hGenergia termelésébél a
jelenlegi kapcsolt és/vagy kozvetlen hétermelsi hatdsagi dron [amely, dr az infldcié mértékével
névekedhet] biztosftja az 6nkormanyzati feladatok elldtasdhoz szikséges energidt, amennyiben a
megvaldsithatdsagi tanulmdny, illetve a Magyar Energia Hivatal [MEH] drképzési szabdlyzata azt
aldtdmasztja. A villamos energia dsszesitett hatdsagi dtlagédra 2011. juniusaban 38,47 Ft/kWh + Afa
azaz brutté 48,02 Ft/kwh.

[EDF DEMASZ 7Zrt. egyetemes szolgaltatds keretében elldtott fogyasztdira vonatkozd
villamosenergia-drak 2011. prilis 116l vonatkozé kézintézményi drszabdsa (A3) vélgyidSszakban
32,38 Ft/kWhilletve csticsidészakban 45.63 Ft/kwh.]

Egyéb rendelkezések

A jelen egyfittmiikédési megdllapoddst a Térsasag, illetve az Onkorményzat testiletei targyaltak, a
stratégiai céljaikkal &sszhangban allnak ftélték, hatdrozataikkal elfogadtdk. A Térsasdg
Magyarorszégon bejegyzett gazdasagi tdrsasdg, az {gydontd szerv felhatalmazdsat birja az
{igyvezetd a jelen megdllapodas aldirdséra.

Az egylittmiikddési megéllapodast a felek hatdrozott 30 (harminc) év hatéridére kétik, mely
szerz8dés az aldirdsanak napjén hatalyba [ép. Jelen szerz6dés megsziinik, amennyiben az alafrastsl
szamitott 1 (egy) éven bellll a Térsasdg az [ pontban irt projekt megvalésitdsit nem kezdi meg.
Felek megdllapodnak, hogy amennyiben a jelen szerzédés 4. a)g) pontjaban foglalt
kételezettségek, vallalt feladatok teljesiiinek, ugy jelen megéllapoddst egyoldaliian megsziintetni
nem lehetséges. Egyoldali megsziintetés esetén a megsziintetd fél kételes a mésik fél addig
felmertilt kéltségeinek megtéritésére.

Felek a jelen Megallapoddsban nem szabdlyozott kérdésekben a Ptk. vonatkozé rendelkezéseit
tekintik i sar‘yador‘dx.

ek jelen a szerz8dést kdzbs érielmezés utan, mint akaratukkal mindenben megegyez
v oals
k ald.

Sopron, 2011, junfus 17. Sarkadkeresztir, 2011, jUnius ,,...”"
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Térsasagunk dltal fejlesztett térgyaldsi rendszer a feleknek az energiamérleg, elfogadhatd fogyasztasok
és koltségek meghatdrozasa mindenkoron teljes atlathatdsagot és ellendrizhetdséget kindl a révid, a
kozép teenddk feltdrdsa — majd tervezés—I3 - folyamatédban a hossziitévi energetikal [h, villamos]
beszerzés koncepcié elemzéséhez/kiériékeléséhez — a je gy z é k tartalmazza alatdmasztd
dokumentumokat (nyomtatott vagy e-dokumenturn)

1

Sarkadkeresztir kézség (és a Megye, a Kistérség) Integralt [Varos] Fejlesztési Stratégidja
[IVS_ frat-, tervanyag, beazonosithaté helyrajzi szammal, helyrajzi szdm téblazattal - ingatlan méret,
besorolds, beépftettség, stb] (azt jévahagyé Onkormanyzati hatarozat vagy vitaanyag)]

2

Sarkadkeresztir kdzség (és a Megye, a Kistérség) az Onkorményzata(i) altal jévdhagyott Teriilet-
felhasznalasi és Szabalyozdsi terve
[frat-, tervanyag beazonosithaté helyrajzi szdmmal (azéta eltelt idBszak fellivizsgalati koncepcidi)]

3

Sarkadkeresztir kozség Terllet-felhaszndldsi és Szabdlyozdsi terv_ Infrastrukttra- és Intézmény
vizsgalata
[irat-, tervanyag]

4 8

Sarkadkeresztdr k6zség Helyi Epftési Szabélyozési Rendelete
[HESZ_ frat-, tervanyag beazonosithatd helyrajzi szémmal]
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5

Sarkadkeresztir kézség intézmény rendszerének energia veszteségének feltdrdsa [energetikai
feliilvizsgdlat, audit ~ amennyiben nem &ll rendelkezésre a tarsasagunk a kovetkezd adatok alapjan
elézetes szamftdsokat végez]:

[51] energia- és vizszdmldk “(dltaldban négy/nyolc évre visszamendleg, havi bontdsban)

[52] energiaszolgditatdsi szerz8dések (hatdlyos)

[53] az énkormdnyzati (tulajdon-, kezeléjog) épiiletek miiszaki tervdokumentdcioi

[54] az adott épiileteket érint kordbbi energiahatékonysdgi vizsgdlatok eredményei

[55] A teleplilésen érvényes, nem orszdgosan, hatésdgilag megdllapftott drak és tarifdk)

6

Sarkadkeresztir kézség (és a Kistérség) energetikai infrastruktira halézat(ainak)
[villamos erdatvitel, viz/csatorna, tévfiitési haldzat ‘genplan’ja sziikséges felilvizsgalati és tervezett
karbantartdsi/ fejlesztési koncepcidkkal]

/

Sarkadkeresztir kdzség (és a Kistérség)
[h&-, elektromos] energetikai Iétesitményei (és azok technikai paraméterei_ pl gdzfogadd, hé-erémdi,
hé-tdvvezeték, hé-kézpont, stb

Sarkadkeresztir kzség (és a Kistérség) energetikai felhasznaldsi komplex [kWh] modelljei
[81] énkormdnyzati fogyasztds (ingatlan/létesitményegység)

[82] intézményi fogyasztds (ingatlan/létesitményegység)

[83] lakossdgi fogyasztds (beépitési Svezet/tdmbegység)

[84] vdllalkozdsi fogyasztds (ingatlan/Iétesitményegység)

[85] szolgditatdi fogyasztds (ingatlan/létesitményegység)

[86] kézlekedési fogyasztds (utas/tonnaegység)

e
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Kundenwunschermittlung
Kontaktaufnahme
Grobkonzept
Richtpreisangebot
der Absicht-Brief
Verbindliche Absichterklarung
langfristige Hitzekauf-Behauptung
Griindung einer Projektfirma
Feinkonzept
Genehmigungen
Verbindliche Angebote
Vertragsverhandlung
ENTSCHEIDUNG:

Firmenart fiir Durchfthrung und
Betrieb

Vertrag
Implementierung
Betrieb

Riickabwicklung

We

[1] vevsi igények felmérése
[2] kapcsolatfelvétel

3 durva elgondolas terv
4 irdnydr

1 LOI (Letter Of Intent)

kotelezé érvényli szandéknyilatkozat

hossztavi energia beszerzési nyilatkozat

I1 projekt cég alapitas

12 finimitott terv

13 engedélyek

4 kotelezd érvényd ajanlatok

I5 szerz&dés targyaldsa
DONTES:

16 cégforma végrehajtdsra és izemelésre

n Szerzbdés

11 végrehajtas

Iz miikodés

I3 viszont lebonyolftas

Projektumsetzung Projektentwiklung

Betrieb
miikédés

projekt el6készités

projekt megvaldsitasa
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